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Pa�ionFruit
Mango & Cream

Art.-Nr.: 

31020010

Art.-Nr.: 

31017811

Art.-Nr.: 

31017603

Art.-Nr.: 

31017461

Art.-Nr.: 

31019414

Art.-Nr.: 

31020875

Art.-Nr.: 

31018845

Art.-Nr.: 

31020252

* solange der Vorrat reicht

Art.-Nr.:  

31021938

31019445*

Art.-Nr.: 

31018839

Art.-Nr.: 

31014706

Art.-Nr.: 

31018103

Art.-Nr.: 

31017847
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SALTED  

CARAMEL

VANILLE

ERDBEER

NUSS

Art.-Nr.: 

31018079

Art.-Nr.:  

31018080

Art.-Nr.: 

31021244

Art.-Nr.:  

31021243

Art.-Nr.:  

31021147

Art.-Nr.:  

31021124

Art.-Nr.:  

31021031

Art.-Nr.:  

31018834

Art.-Nr.:  

31016232

Art.-Nr.:  

31011666

Art.-Nr.:  

31017318

Art.-Nr.:  

31019727

Art.-Nr.:  

31021364

Art.-Nr.:  

31014711

Art.-Nr.:  

31014212

Art.-Nr.:  

31020923

Art.-Nr.:  

31016283
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Nuii® Reg. Trademark of Froneri International Ltd • Oreo, Milka, and Daim are trademarks of the Mondelez International group used under license. 

MÖVENPICK, SCHÖLLER, EXTRÊME, SMARTIES, KIT KAT, BUM BUM, KAKTUS, PIRULO, 10 FOR TWO, CARETTA, HIMBI, MILK FLIP,  

ANTICA GELATERIA DEL CORSO, OMA’S LANDKUCHEN,  Original WAGNER are trademarks of Société des Produits Nestlé S.A., Vevey, Switzerland, 

used under licence

Die Verkaufseinheit (VE) entspricht  

der bestellbaren Gebinde-Größe.

Preise in € ohne MwSt.            Irrtümer und Änderungen vorbehalten.            Solange der Vorrat reicht.

Ausführliche Produktinformationen inkl. der Ernährungsplus-Symbole erhalten Sie im Katalog oder unter https://www.froneri-schoeller.de 
sowie telefonisch unter 0800 – 101 54 21

Bei allen Produktabbildungen handelt es sich um Serviervorschläge.

Gemäß der VO (EU) Nr. 1169/2011 (Lebensmittelinformationsverordnung / LMIV) werden, u. a. bei Online- oder Kataloghandel (sog. Fernab-

satz), Ihnen als Kunden die verpflichtenden Informationen gem. der LMIV vor Abschluss des Kaufvertrages zur Verfügung gestellt. Diese und 

weitere Informationen zu unseren  Produkten finden Sie in unserem Online-Shop www.froneri-schoeller.de. Sollten sich unsere Produkte 

 signifikant  ändern, z. B. wegen Änderungen im Allergenprofil des Produktes,  machen wir dies durch die Änderung der Artikelnummer (GTIN) 

für Sie  ersichtlich. Eine Übersicht derartiger  Artikelnummer-Änderungen können Sie dem aktuellen NICE & SWEET entnehmen.

UNTERJÄHRIGE

ARTIKELNUMMER- ÄNDERUNGEN

INHALTSVERZEICHNIS
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EIS & DESSERT

IMPULSEIS

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll-
menge 
in ml

Füll-
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

pro 1 L

UVP
€

Stück VE

NUII IMPULSEIS
31017603 5900130030616 Nuii Salted Caramel & Australian Macadamia 

Cremige Vanille-Eiskrem (mit 8 % Milchfett) mit gesalzener Karamellsauce, 
überzogen mit Milchschokolade und karamellisierten australischen Macada-
mianuss-Stückchen.

20 St. 90 68 1,880 37,60 27,77 2,50

31020010 5900130030968 Nuii Almond & Java Vanilla 
Cremige Java-Vanille-Eiskrem (mit 8 % Milchfett) überzogen mit 
 Milchschokolade und gerösteten Mandelstückchen.

20 St. 90 67 1,880 37,60 27,77 2,50

31017811 5900130030777 Nuii Dark Chocolate & Nordic Berry 
Sahnige Eiskrem (mit 8 % Milchfett) mit einer Sauce aus nordischen Heidel-
beeren, überzogen mit Zartbitterschokolade mit gerösteten Kakaobohnen-
stückchen und gefriergetrockneten nordischen Heidelbeerstückchen.

20 St. 90 66 1,880 37,60 27,77 2,50

31017461 5900130034911 Nuii Caramel White Chocolate & Texan Pecan 
Vanille-Eiscreme (mit 8 % Milchfett) mit Karamellsauce, überzogen mit wei-
ßer Schokolade (31 %) mit Karamell und gesalzenen, gerösteten texanischen 
Pekannuss-Stückchen.

20 St. 90 66 1,880 37,60 27,77 2,50

31020875 5900130036199 Nuii New York Cookies & Cream 
Cremige Eiscreme (mit 8 % Milchfett) mit Schlagsahne und Eiscreme (mit 
8 % Milchfett) mit Schlagsahne mit kakaohaltigen Gebäckstückchen aus New 
York (5,5 %), überzogen mit Milchschokolade (32 %) mit kakohaltigen Gebäck-
stückchen (6 %).

20 St. 90 67 1,880 37,60 27,77 2,50

31019414 5903021303783 Nuii Coconut & Indian Mango 
Cremige Kokoseiscreme (mit 8 % Milchfett) und Passionsfrucht-Indische 
Mango-Sorbet, überzogen mit weißer Schokolade (30 %) mit Kokoschips mit 
Kokosblütenzucker (3 %) und karamellisierten Kokosflocken (1 %).

20 St. 90 71 1,880 37,60 27,77 2,50

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll-
menge 
in ml

Füll-
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

pro 1 L

UVP
€

Stück VE

 IMPULSEIS

MILKA IMPULSEIS
31017847 5900130034133 MILKA Vanilla & Chocolate Swirl Stieleis 

Vanilleeis mit einem knackig-feinen Strudel und einem Überzug mit original 
MILKA Alpenmilchschokolade.

20 St. 100 71 1,880 37,60 25,00 2,50

31018103 5900130032702 MILKA Ice Cream Hearts 
Zarte MILKA Eiskonfekt-Herzen mit cremigem Vanilleeis und einem Überzug 
mit MILKA Alpenmilchschokolade.

24 St. 80 54 1,650 39,60 27,50 2,20

31014706 8606018613564 MILKA Choc Topped Cone 
Knuspriges Waffelhörnchen gefüllt mit Vanilleeis, original MILKA Alpen-
milchschokoladestückchen und einer köstlichen Alpenmilchschokoladen-
sauce. Die einzigartige Eis-Komposition ist mit original MILKA Alpenmilch-
schokolade überzogen.

20 St. 110 72 1,730 34,60 20,91 2,30

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll-
menge 
in ml

Füll-
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

pro 1 L

UVP
€

Stück VE

 IMPULSEIS

OREO IMPULSEIS
31018845 4007993017547 OREO Eis-Sandwich 

Cremiges Eis mit original OREO Keksstückchen zwischen zwei Keksen.
24 St. 135 80 1,880 45,12 18,52 2,50

31020252 4007993017561 OREO Stieleis 
Das OREO Eisvergnügen am Stiel überzeugt mit einer genussvollen  
Rezeptur aus cremigem Eis mit original OREO Keksstückchen. Umhüllt wird 
der Eismix von einem einzigartigen Überzug, der mit OREO Keksstückchen 
hergestellt wird.

20 St. 110 65 1,880 37,60 22,73 2,50
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EIS & DESSERT

IMPULSEIS

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll-
menge 
in ml

Füll-
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

pro 1 L

UVP
€

Stück VE

SCHÖLLER EISSANDWICH & EISKONFEKT
31016232 4008210103753 Big Sandwich 

Feines Schokoladeneis, cremiges Bourbon-Vanilleeis und fruchtiges Eis mit 
Erdbeere zwischen zwei leckeren Waffelblättern.

28 St. 140 61 1,280 35,84 12,14 1,70

31018834 5900130031552 10 FOR TWO 
Cremiges Bourbon-Vanilleeis umhüllt von knackiger kakaohaltiger Fettglasur.

24 St. 100 65 1,500 36,00 20,00 2,00

SCHÖLLER STIELEIS
31021147 4008210101278 CARETTA Orange 

Erfrischendes Orangensorbet.
40 St. 55 58 0,900 36,00 21,82 1,20

31019727 4008210196366 HIMBI 
Cremiges Bourbon-Vanilleeis umhüllt von erfrischendem Himbeerfruchteis.

25 St. 75 52 1,280 32,00 22,67 1,70

31016283 7613034970084 BUM BUM 1) 10) 12) 
Erfrischendes Erdbeerfruchteis und cremiges Bourbon-Vanilleeis umhüllt 
von roter Fettglasur mit Kaugummigeschmack, mit Kaugummistiel.

32 St. 72 52 1,350 43,20 25,00 1,80

SCHÖLLER KINDEREIS
31011666 7613035483309 MILK FLIP 

Leckeres Vanillemilcheis.
40 St. 35 21 0,600 24,00 22,86 0,80

31014711 4008211001096 PIRULO FRUTTI 1) 
Leckeres Apfelfruchteis, erfrischendes Orangensorbet und fruchtiges 
Erdbeerwassereis als bunter Fruchtspieß am Stiel mit kakaohaltigen 
 Fettglasurstückchen.

20 St. 70 64 0,980 19,60 18,57 1,30

31021124 7613035492134 PIRULO KAKTUS 
Erfrischendes Erdbeerfruchteis, Orangensorbet und Zitronenfruchteis mit 
einer Spitze aus grüner Fettglasur mit Knisterbrausebonbonsplittern und 
getrockneten Erdbeerstückchen.

36 St. 45 48 0,750 27,00 22,22 1,00

31021364 4008211003304 PIRULO Watermelon 1) 
Erfrischendes Wassermelonen- und Apfelwassereis mit leckeren 
 kakaohaltigen Fettglasurstückchen.

35 St. 73 67 0,980 34,30 17,81 1,30

31020923 7613034557032 PIRULO Cool Cola 
Erfrischendes Wassereis mit Colageschmack.

30 St. 99 100 1,130 33,90 15,15 1,50

31014212 8436575293738 PIRULO Tropical 1) 
Erfrischendes Wassereis mit exotischen Früchten.

20 St. 80 80 1,350 27,00 22,50 1,80

31017318 8436575295466 SMARTIES Pop up 1) 
Zartschmelzendes Vanilleeis mit gecrushten SMARTIES und SMARTIES 
Minis-Topping.

20 St. 85 52 1,430 28,60 22,35 1,90

31021031 8000300312546 PIRULO KAKUTS 4 Friends 
Leckeres Erdbeerfruchteis umhüllt von grüner Fettglasur mit Knisterbrause-
bonbonsplittern und getrockneten Erdbeerstückchen.

12 St. 90 86 1,880 22,56 27,78 2,50

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll-
menge 
in ml

Füll-
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

pro 1 L

UVP
€

Stück VE

IMPULSEIS 

EXTRÊME IMPULSEIS
31018079 8436575293707 EXTRÊME Nuss 

Leckeres Eis mit Haselnuss und Eis mit Sahnegeschmack, mit einem 
Kern aus Haselnuss-Nougatcreme und einem Topping aus kakaohaltiger 
 Fettglasur und Haselnussstückchen, in einer knusprigen Waffeltüte.

16 St. 120 72 1,500 24,00 16,67 2,00

31018080 8436575293585 EXTRÊME Erdbeer 1) 
Fruchtiges Erdbeereis und Eis mit Sahnegeschmack, mit einem Kern und 
Topping aus leckerer Waldfruchtsauce, in einer knusprigen Waffeltüte.

16 St. 120 73 1,500 24,00 16,67 2,00

31021243 8436575293820 EXTRÊME Vanille 
Waffelhörnchen mit zweierlei Vanilleeis und Mandelkrokant als Topping.

16 St. 120 70 1,500 24,00 16,67 2,00

31021244 7613036355339 EXTRÊME Salted Caramel 1) 
Cremiges Karamelleis und weißes Schokoladeneis, mit einem Kern und 
 Topping aus gesalzener Karamellsauce und weißen Schokoladenröllchen,  
in einer knusprigen Waffeltüte.

16 St. 120 74 1,500 24,00 16,67 2,00

6 Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie unter  
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EIS & DESSERT

1) mit Farbstoff    10) mit einer Zuckerart und Süßungsmittel/n     

12) kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken    

IMPULSEIS

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll-
menge 
in ml

Füll-
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

pro 1 L

UVP
€

Stück VE

MÖVENPICK STIELEIS
31018839 4008211002413 PassionFruit Mango & Cream 

Eiskrem und Passionsfrucht- und Mangosorbet überzogen mit Passions-
frucht- und Mangosorbet (39,0 %).

24 St. 90 69 1,880 45,12 27,80 2,50

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll-
menge 
in ml

Füll-
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

pro 1 L

UVP
€

Stück VE

 IMPULSEIS

KIT KAT IMPULSEIS
31019445 5900130031446 KIT KAT Tüte Solange der Vorrat reicht

Leckeres Schokoladeneis in einer knusprigen Waffeltüte mit einem 
 knusprigen KIT KAT Riegel und cremiger Schokoladensauce.

24 St. 110 68 1,730 41,52 20,91 2,30

31021938 5900130031446 KIT KAT Tüte 
Leckeres Schokoladeneis in einer knusprigen Waffeltüte mit einem 
 knusprigen KIT KAT Riegel und cremiger Schokoladensauce.

24 St. 110 68 1,730 41,52 20,91 2,30

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll-
menge 
in ml

Füll-
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

pro 1 L

UVP
€

Stück VE

 TUBS

TUBS
31017664 4007993031192 MILKA Vanilla & Chocolate Heart 480 ml Tub 

Beim MILKA Vanilla & Chocolate Heart Tub werden zwei klassische 
Geschmacksnuancen miteinander vereint – und das mit einem besonderen 
Twist. Im Inneren des Tubs befindet sich ein einzigartiger Kern aus Schokola-
denmousse. Eingebettet in cremiges Vanilleeis mit zarten MILKA Schokola-
denstückchen ergibt sich so ein unwiderstehliches Eisvergnügen.

6 St. 480 319 2,870 17,22 10,40 4,99

31021044 4007993031239 MILKA Hazelnut & Chocolate Heart 480 ml Tub 
Beim MILKA Hazelnut & Chocolate Heart Tub trifft cremiges Schokoladen-
Nougat-Eis auf feinen Haselnusskrokant und zarte MILKA Schokolade-
stückchen. Das Highlight ist der einzigartige Schokoladenmoussekern.

6 St. 480 319 2,870 17,22 10,40 4,99

31017657 4007993031260 OREO 480 ml Tub 
Cremiges Eis mit Vanillegeschmack trifft auf eine Vielzahl an Kakaokeksen 
und Kakaokeksstückchen. Je Tub sorgen etliche Mini-Cookies und OREO 
Cookie-Stückchen für ein besonders intensives OREO Feeling.

6 St. 480 324 2,870 17,22 10,40 4,99

31020627 4007993032458 KIT KAT 480 ml Tub 
Leckeres Schokoladeneis und Eis mit Waffelgeschmack mit knusprigen 
Waffelstückchen überzogen mit Milchschokolade und mit Schokoladenzube-
reitung mit Milchschokolade und Waffelstückchen. Ein besonders köstlicher 
Genuss für alle KIT KAT Fans.

6 St. 480 321 2,870 17,22 10,40 4,99

31021051 4007993032564 DAIM 480 ml Tub 
Beim DAIM 480 ml Tub trifft leckeres Karamelleis auf DAIM Karamell-
stückchen. Ein Core aus Karamellsoße rundet den Eisbecher ab.  
Ein besonders köstlicher Genuss für alle Karamell-Fans.

6 St. 480 369 2,870 17,22 10,40 4,99
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EIS & DESSERT

GASTRONOMIE-EIS

Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll-
menge 

in g

Preis in € o.MwSt.

pro 
Liter

pro 
VE

MÖVENPICK 5-LITER-WANNEN
31016344 Crème Vanilla 

Cremiges Bourbon-Vanilleeis mit fein gemahlenen extrahierten Bourbon-Vanilleschoten und Schlagsahne.
1 St. 2619 6,700 33,50

31016255 Chocolate Chips 
Zweierlei zartschmelzendes Schokoladeneis mit knackigen Vollmilchschokoladenstückchen.

1 St. 2878 6,700 33,50

31016327 Citronen Sorbet 
Köstliches Zitronensorbet mit feinen Zitronenstückchen.

1 St. 3815 7,100 35,50

31006083 Strawberry 
Fruchtiges Erdbeereis mit aromatischen Erdbeerstückchen.

1 St. 3191 7,100 35,50

31021151 Strawberry Folgeartikel
Fruchtiges Erdbeereis mit aromatischen Erdbeerstückchen.

1 St. 3191 7,100 35,50

31016336 Maple Walnuts 
Erlesenes Eis mit Ahornsirup und sorgfältig karamellisierten Walnüssen.

1 St. 2775 7,980 39,90

31022065 Maple Walnuts Folgeartikel
Erlesenes Eis mit Ahornsirup und sorgfältig karamellisierten Walnüssen.

1 St. 2775 7,980 39,90

31016267 Stracciatella Cioccolata 
Cremiges Stracciatellaeis mit knackigen Schokoplättchen und Raspelschokolade, verfeinert mit Schlagsahne und Schokoladen-
sauce mit Haselnüssen.

1 St. 2886 7,980 39,90

31016278 Espresso Krokant 
Köstliches Kaffeeeis mit knusprigem Haselnusskrokant.

1 St. 2771 7,980 39,90

31016345 Pistazie 
Pistazieneis mit Pistazienmark und gehackten Pistazienkernen.

1 St. 2782 8,580 42,90

31008727 Caramelita 
Komposition aus zartschmelzendem Eis mit Rahmkaramellcreme, feinen Rahmkaramellstückchen und samtiger Karamellsauce.

1 St. 3034 7,980 39,90

31021152 Salted Caramel 
Unwiderstehlich cremiges Eis mit Schlagsahne, gesalzener Karamellsauce und Toffeestückchen.

1 St. 3098 7,980 39,90

31006077 Himbeer Sahne 
Komposition aus feinem Eis mit Schlagsahne, fruchtigem Himbeersorbet und weißen Schokoladenstückchen.

1 St. 2681 7,980 39,90

31021149 Amarena Cream 
Kreation aus cremigem Eis mit Schlagsahne, aromatischem Sauerkirscheis, feiner Sauerkirschsauce und fruchtigen Sauer-
kirschstückchen.

1 St. 3314 7,980 39,90

31006078 Mango Joghurt 
Kreation aus erfrischendem Eis mit fettarmem Joghurt, exotischem Mangoeis mit fruchtigem Mangopüree und aromatischen 
Mangostückchen.

1 St. 3132 7,980 39,90

31016301 Brombeere 
Fruchtig-cremiges Brombeereis mit sommerreifen Brombeerstückchen.

1 St. 2821 7,980 39,90

31021148 Rhabarber Erdbeere 
Cremiges Rhabarbereis mit Schlagsahne verfeinert, verstrudelt mit Erdbeersorbet und einer fruchtigen Rhabarberzubereitung.

1 St. 3188 7,980 39,90

31018085 Aprikose Schmand Solange der Vorrat reicht
Fruchtiges Eis mit Aprikose, mit Aprikosenstückchen, verstrudelt mit cremigem Eis mit Sauerrahm.

1 St. 2955 7,980 39,90

31018874 Joghurt 
Erfrischendes Eis mit fettarmem Joghurt.

1 St. 2607 7,100 35,50

8 Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie unter  
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EIS & DESSERT

1) mit Farbstoff    

GASTRONOMIE-EIS

Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll-
menge 

in g

Preis in € o.MwSt.

pro 
Liter

pro 
VE

MÖVENPICK 2,4-LITER-WANNEN
31021072 Tres Leches Macadamia 

Einzigartige Kombination aus cremigem Eis mit entrahmter Milch, Schlagsahne und gezuckerter Kondensmilch, samtiger gesal-
zener Karamellsauce und karamellisierten Macadamiastückchen.

2 St. 1303 8,313 39,90

31016319 Coconut Crisp 
Unwiderstehlich cremiges Eis mit Kokosnuss, knusprigen Kokoscrispies und feinen Kokosraspeln.

2 St. 1269 8,313 39,90

31022324 Coconut Crisp Folgeartikel
Unwiderstehlich cremiges Eis mit Kokosnuss, knusprigen Kokoscrispies und feinen Kokosraspeln.

2 St. 1269 8,313 39,90

31016282 Lemon Cheesecake Solange der Vorrat reicht
Cremiges Eis mit Käsekuchengeschmack, fruchtiger Zitronensauce und hellen Gebäckstückchen.

2 St. 1336 8,313 39,90

31021525 Crunchy Pretzel Choc 
Unwiderstehliches Eis mit Schlagsahne und Schokoladeneis, verstrudelt mit gesalzener Karamellsauce, schokolierten Bretzel-
stückchen und crunchigem Haselnusskrokant.

2 St. 1429 8,313 39,90

31016355 Eierlikör Cookies Solange der Vorrat reicht
Cremiges Eierliköreis mit leckeren Choco-Cookies. Enthält Alkohol. Für Kinder nicht geeignet!

2 St. 1287 8,313 39,90

31022366 Apple Crumble NEU – Wintereis
Apfeleis und Bourbon-Vanilleeis, mit Apfelzubereitung mit Apfelstückchen, verstrudelt mit feiner Apfelsauce mit Zimt und 
leckeren Crumbles.

2 St. 1540 8,313 39,90

31016352 Cassis Sorbet 
Erfrischendes Sorbet Schwarze Johannisbeere mit aromatischen schwarzen Johannisbeerstückchen.

2 St. 1748 8,313 39,90

31016268 Passionsfrucht Sorbet 
Exotisches Passionsfruchtsorbet mit einer Fruchtzubereitung mit saftigen Mangostückchen.

2 St. 1757 8,313 39,90

31016256 Himbeer Sorbet 
Fruchtiges Himbeersorbet.

2 St. 1680 8,938 42,90

 GASTRONOMIE-EIS
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SCHÖLLER 5-LITER-WANNEN
31018088 Vanilla 

Himmlisch cremiges Bourbon-Vanilleeis.
1 St. 2500 5,180 25,90

31016328 Schoko 
Unwiderstehlich vollmundiges Schokoladeneis.

1 St. 2477 5,180 25,90

31016350 Erdbeer 
Lecker aromatisches Eis mit Erdbeere verstrudelt mit sommersüßem Erdbeerfruchteis.

1 St. 2657 5,180 25,90

31016311 Stracciatella 
Wunderbar cremiges Stracciatellaeis mit knackigen Schokostückchen.

1 St. 2572 5,180 25,90

31016329 Haselnuss 
Herrlich nussiges Eis mit Haselnuss.

1 St. 2500 5,180 25,90

31016346 Zitrone 
Unwiderstehliches Zitroneneis verstrudelt mit fruchtiger Zitronensauce.

1 St. 3313 5,180 25,90

31021150 SMARTIES 1) 
Lecker cremiges Eis mit entrahmter Milch und echten SMARTIES Schokolinsen.

1 St. 2690 6,300 31,50

9



EIS & DESSERT
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ANTICA GELATERIA DEL CORSO 4,4-LITER-WANNEN
31015841 AGDC Vaniglia 

Cremiges Bourbon-Vanilleeis mit fein gemahlenen extrahierten Bourbon-Vanilleschoten aus Madagaskar.
1 St. 2715 7,614 33,50

31015843 AGDC Cioccolato 
Vollmundiges Schokoladeneis mit knackigen Schokoladenstückchen aus original Perugina-Schokolade.

1 St. 2715 7,614 33,50

31015870 AGDC Nocciola 
Köstliches Haselnusseis mit knackigen Haselnussstückchen.

1 St. 2715 8,614 37,90

31015840 AGDC Stracciatella 
Cremiges Vanilleeis mit knackigen Schokoladenstückchen.

1 St. 2715 8,614 37,90

31019665 AGDC Malaga 
Eis mit einer Sultaninenzubereitung mit Malagageschmack.

1 St. 2715 8,614 37,90

31007403 AGDC Tiramisù 
Cremiges Eis mit Mascarpone mit Kaffeesauce, alkoholhaltiger Kaffeesauce und Biskuitstückchen mit Kaffeegeschmack.  
Enthält Alkohol. Für Kinder nicht geeignet!

1 St. 2900 8,614 37,90

31015846 AGDC Pistacchio 
Cremiges Pistazieneis mit knackigen Pistazienstückchen aus Sizilien.

1 St. 2715 9,068 39,90

31015874 AGDC Cocco 
Cremiges Kokosnusseis mit Kokosnussraspeln.

1 St. 2715 8,614 37,90

31015837 AGDC Caffè 
Köstliches Kaffeeeis mit dem unwiderstehlichen Aroma schonend gerösteter Arabica- und Robustabohnen.

1 St. 2610 8,614 37,90

31015857 AGDC Caramello al Sale 
Cremiges Vanilleeis mit gesalzener Karamellsauce und mit Karamellstückchen verfeinert.

1 St. 2715 8,614 37,90

31015868 AGDC Cookies 
Cremiges Vanilleeis durchzogen von Kakaosauce, mit Kakaokeksstückchen und schokolierten Waffelstückchen.

1 St. 2715 8,614 37,90

31019661 AGDC Yogurt ai frutti di bosco 
Cremiges Eis mit Joghurterzeugnis, fruchtig kombiniert mit einer Zubereitung mit schwarzen Johannisbeeren, Brombeeren, 
Erdbeeren und Heidelbeeren.

1 St. 2772 9,068 39,90

31015860 AGDC Amarena 
Cremiges Vanilleeis mit einer Sauerkirschzubereitung, aromatischer Sauerkirschsauce und kandierten Kirschen.

1 St. 2715 8,614 37,90

31014659 AGDC Banana Split 
Bananeneis mit Schokoladensauce, Schokostückchen und Schokoröllchen.

1 St. 2715 8,614 37,90

31019660 AGDC Nuvola Blu 
Blaues Vanilleeis.

1 St. 2715 8,614 37,90

31017647 AGDC SMARTIES 
Cremiges Vanilleeis mit SMARTIES Schokolinsen.

1 St. 2715 8,614 37,90

31015845 AGDC Fragola 
Fruchtiges Erdbeersorbet mit aromatischer Erdbeersauce.

1 St. 2900 7,614 33,50

31015864 AGDC Limone 
Fruchtiges Zitronensorbet mit sizilianischen Zitronen.

1 St. 2900 8,614 37,90

31019663 AGDC Ananas 
Erfrischendes Ananassorbet mit Ananassauce mit Ananasstückchen.

1 St. 2920 8,614 37,90

31019662 AGDC Mango 
Aromatisches Mangosorbet mit fruchtigem Mangopüree.

1 St. 2910 8,614 37,90

ANTICA GELATERIA DEL CORSO 2,035-LITER-WANNEN
31018124 AGDC Cioccolato Bianco 

Zartschmelzendes weißes Schokoladeneis mit weißer Schokoladensauce und knackigen weißen Schokoladenflocken.
2 St. 1250 9,066 36,90

31018123 AGDC Melone 
Zartschmelzendes Eis mit Melone mit Melonenzubereitung mit dem vollen Geschmack sonnengereifter Melonen.

2 St. 1345 9,066 36,90

10 Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie unter  
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MÖVENPICK VORPORTIONIERTE EISDESSERTS
31016266 Eiskugel Crème Vanilla 

Zartschmelzendes MÖVENPICK Bourbon-Vanilleeis, einzeln verpackt.
32 St. 55 27 0,880 28,16

MÖVENPICK MINIS
31018882 Frucht Minis 

Erfrischendes Eis mit fettarmem Joghurt überzogen mit Pfirsichsorbet oder Waldfruchtsorbet.
72 St. 50 34 0,490 35,28

31018881 Schoko Minis 
Cremiges MÖVENPICK Bourbon-Vanilleeis, umhüllt von Vollmilchschokolade oder Milchschokolade  
und Mandelstückchen.

72 St. 50 33,5 0,490 35,28

 DESSERTS
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SCHÖLLER VORPORTIONIERTE EISDESSERTS
34000803 Eisdessert Tiramisu 

Eiscreme mit Schlagsahne und Mascarponeeis, verstrudelt mit aromatischer Kaffeesauce und Kuchenstückchen,  
mit gezuckertem Kakaopulver, im Glas arrangiert.

6 St. 135 80 2,990 17,94

34000728 Eisdessert Crema Amarena 1) 
Vollmundige Eiscreme mit Geschmack Englische Creme und Eiscreme mit Schlagsahne, fruchtiger Sauerkirschsauce 
und zart kandierten Kirschen, im Glas arrangiert.

6 St. 135 80 2,990 17,94

31012987 Tartufo Cioccolato 
Ein Herz aus Eiscreme mit Rahm (mit 9 % Milchfett), umhüllt von vollmundiger Schokoladeneiscreme,  
bestreut mit gezuckertem Kakao.

12 St. 145 80 1,750 21,00

34000800 Cocosnuss 1) Solange der Vorrat reicht
Exotisches Kokosnusseis arrangiert in einer echten Kokosnussschale.

8 St. 160 80 3,900 31,20

31016273 Spaghettieis 
Leckeres Bourbon-Vanilleeis, verfeinert mit Sahne.

18 St. 170 92 1,490 26,82

31022523 Spaghettieis Folgeartikel
Leckeres Bourbon-Vanilleeis, verfeinert mit Sahne.

18 St. 170 92 1,490 26,82

34001548 Eiskugel Vanilla 
Cremiges SCHÖLLER Eis mit Vanillegeschmack, einzeln entnehmbar.

48 St. 55 25 0,690 33,12

31021810 Classic Vanilla 1) 
Cremiges SCHÖLLER Vanilleeis im praktischen Ziegelblockformat.

6 St. 1000 489 4,000 24,00

34001007 Dino Tasse 1) Solange der Vorrat reicht
Vanilleeis mit Schokoladensauce in einer bemalten Keramiktasse in Form eines Dinosauriers.

8 St. 118 55 3,990 31,90

31020958 Becher Fürst Pückler Art 1) 
Leckeres SCHÖLLER Vanilleeis, Schokoladeneis und Eis mit Erdbeere im Becher.

40 St. 85 42,5 0,399 15,96

31020959 Becher Vanilla Erdbeer 1) 
Leckeres SCHÖLLER Vanilleeis und Eis mit Erdbeere im Becher.

40 St. 85 42,5 0,399 15,96

31020957 Becher Vanilla Schoko 
Leckeres SCHÖLLER Vanilleeis und Schokoladeneis.

40 St. 85 42,5 0,399 15,96

31016296 Boogie Sandwich 
Cremiges SCHÖLLER Bourbon-Vanilleeis mit kakaohaltiger Fettglasur und leckeren Waffeln.

28 St. 105 53 0,450 12,60
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TIEFKÜHLBACKWAREN

TORTEN & KUCHEN

TORTEN UNGESCHNITTEN
39000505 Ananas-Joghurt-Torte, ungeschnitten 

Mürbeteigböden und leckere Biskuitböden, dazwischen eine fruchtige Joghurt-Creme mit Ananas-Fruchtzubereitung. 
Die Torte ist mit Sahnetupfen und Ananasstückchen garniert und mit Mandelblättchen bestreut. 2.300 g, Ø 28 cm

1 St. 4 10,826 24,900 24,90

39000382 Crème Ricotta-Pfirsich-Torte, ungeschnitten 
Leckere Ricotta-Sahne mit eingestrudelter Pfirsich-Fruchtzubereitung auf einem zarten Biskuitboden, darunter ein 
Mürbeteigboden, abgedeckt mit einem dunklen Biskuitboden. Die Torte ist umhüllt mit köstlicher Ricotta-Sahne, 
abgestreut mit Pfirsichstückchen und mit Tortenguss abgeglänzt. 2.300 g, Ø 28 cm

1 St. 4 11,609 26,700 26,70

39000569 Eierlikör-Torte, ungeschnitten 
Unser Geheimtipp für alle Eierlikörfans. Exquisite Eierlikör-Creme und zarte Vanillesahne mit Schokoflocken, schicht-
weise aufgebaut zwischen dunklen Rührteigböden auf einem Mürbeteigboden. Dekoriert ist die Torte mit einem klas-
sischen mit Pistazien dekorierten Tupfenkranz aus Sahne. Enthält Alkohol. Für Kinder nicht geeignet! 2.050 g, Ø 28 cm

1 St. 4 12,293 25,200 25,20

39000554 Erdbeer-Buttermilch-Torte, ungeschnitten 
So herrlich frisch: Auf einem krossen Mürbeteigboden liegt lecker kombinierte Buttermilch-Sahne und Erdbeer-
Buttermilch-Sahne zwischen einem lockeren Rührteig- und Biskuitboden. Mit Erdbeerhälften belegt, mit viel weißer 
Schokolade randgarniert und mit Tortenguss attraktiv abgeglänzt. Einfach lecker. 2.900 g, Ø 28 cm

1 St. 4 9,276 26,900 26,90

34001549 Frankfurter Kranz, ungeschnitten 
Klassischer, runder Sandkuchen gefüllt mit zarter Buttercreme und feinherber Vierfrucht-Füllung.  
Garniert mit Haselnusskrokant, 18 Cremetupfen und 18 halben Belegkirschen. 1.600 g, Ø 24 cm

1 St. 2 16,688 26,700 26,70

39000531 Fruchttorten-Mischkarton, ungeschnitten 
Je ein Viertel: • Himbeer-Käse-Sahne-Torte • Mandarinen-Käse-Sahne-Torte • Mango-Crème-Fraîche-Torte  
• Heidelbeer-Torte. 2.300 g, Ø 28 cm

1 St. 2 13,000 29,900 29,90

39000539 Heidelbeer-Torte, ungeschnitten 
Ein Traum aus erlesenen Heidelbeeren und köstlicher Vanillesahne. Aromatische Heidelbeer-Sahnecreme-Füllung 
liegt zwischen zwei dunklen Biskuitböden auf einem leckeren Mürbeteigboden. Als Abschluss aromatische Kultur-
heidelbeeren auf feiner Vanillesahne, gehalten von einem dunklen Guss-Spiegel. 2.050 g, Ø 28 cm

1 St. 4 13,073 26,800 26,80

39000451 Himbeer-Käse-Sahne-Torte, ungeschnitten 
Der Klassiker auf jeder Kaffeetafel: feine Käse-Sahne-Füllung, helle Biskuitböden und ein leckerer Mürbeteigboden, 
gekrönt von einem fruchtigen Himbeerbelag. Mit gehackten, gerösteten Mandeln randgarniert. 2.500 g, Ø 28 cm

1 St. 4 9,400 23,500 23,50

39000523 Käse-Sahne-Torte, ungeschnitten 
Für Liebhaber des puren Geschmacks: Feine Käse-Sahne-Füllung liegt zwischen zwei leckeren Biskuitböden,  
die Grundlage bildet ein krosser Mürbeteigboden. 1.800 g, Ø 28 cm

1 St. 4 12,333 22,200 22,20

39000360 Mandarinen-Käse-Sahne-Torte, ungeschnitten 
Eine frisch-fruchtige Komposition aus leckerer, mit Mandarinenstückchen verfeinerter Käse-Sahne-Füllung, krossem 
Mürbeteigboden und zarten Biskuitböden. Üppig belegt mit Mandarinenfilets in einem aromatisch abgestimmten 
Geleeguss. 2.500 g, Ø 28 cm

1 St. 4 9,400 23,500 23,50

39000524 Mango-Crème-Fraîche-Torte, ungeschnitten 
Ein tropisches Geschmackserlebnis: Edle Crème-Fraîche-Sahnecreme-Füllung mit fein verstrudelter Mango- 
Zubereitung liegt zwischen zwei hellen Biskuitböden auf einem knusprigen Mürbeteigboden. Gekrönt von einer 
attraktiv dekorierten Oberfläche und schokoladiger Randbestreuung. 2.200 g, Ø 28 cm

1 St. 4 11,545 25,400 25,40

39000490 Nuss-Sahne-Torte, ungeschnitten Solange der Vorrat reicht
Diese nussige Tortenkreation begeistert! Leckere Nuss-Sahne-Füllung zwischen zwei Biskuitböden auf einem Mürbe-
teigboden. Attraktive Oberfläche mit einem klassischen mit Haselnüssen dekorierten Tupfenkranz aus Sahne.  
1.900 g, Ø 28 cm

1 St. 4 12,895 24,500 24,50

39000713 Pistazien-Marzipan-Amaretto-Torte* NEU
Diese außergewöhnliche Torte überzeugt auf ganzer Linie. Auf einem Mürbeteigboden liegen zwei Rührteigböden, 
die mit einer Sahne-Füllung mit Mandelgeschmack und köstlichem Pistazienmarzipan gefüllt sind. Darauf liegt eine 
leckere Sahne-Füllung mit Amaretto-Likör und Mandelgeschmack und dekoriert ist die Torte mit Sahnetupfen und 
gehackten Pistazien. Die Randgarnierung besteht aus gehackten Mandeln. Einfach unwiderstehlich lecker!  
Enthält Alkohol. Für Kinder nicht geeignet! 2.000 g, Ø 28 cm

1 St. 4 13,950 27,900 27,90

39000564 Premium-Schokoladen-Torte, ungeschnitten 
Auf einem dunklen Crispboden liegt eine leckere Kakao-Sahne-Füllung, darauf befindet sich zwischen zwei dunklen 
Rührteigböden eine unwiderstehliche Schokoladencreme. Die Torte ist mit einer Kakao-Sahne-Füllung bedeckt und 
mit Schokoladenspänen dekoriert. Eine schokoladige Verführung der Extraklasse. 2.750 g, Ø 28 cm

1 St. 4 10,745 29,550 29,55

34001545 Rübli-Torte, ungeschnitten 
Saftiger Rührteig mit Karottenstückchen mit weißer Fettglasur überzogen. Dekoriert mit 14 Marzipan-Rübli-Auflegern. 
Besonders saftig und einfach lecker! 1.500 g, Ø 26 cm

1 St. 4 15,000 22,500 22,50

39000422 Sacher-Torte, ungeschnitten Solange der Vorrat reicht
Saftige Sachermasse gefüllt mit Aprikosen-Füllung und überzogen mit einer Kakao-Zuckerglasur. Der edle Klassiker! 
1.500 g, Ø 28 cm

1 St. 4 15,267 22,900 22,90

39000398 Schwarzwälder-Kirsch-Torte, ungeschnitten 
Der absolute Hingucker: Auf einem Mürbeteigboden liegen lockere Schokobiskuitböden mit einer hochwertigen 
Füllung aus Schwarzwälder-Kirsch-Sahne, eingebettet in einer Sauerkirschzubereitung mit ganzen Kirschen. Die 
Oberfläche ist liebevoll von Hand dekoriert mit Belegkirschen und mit großen Schokoladenraspeln bestreut. Eine 
Randgarnierung mit Raspelschokolade rundet das Meisterwerk ab. Enthält Alkohol. Für Kinder nicht geeignet!  
2.150 g, Ø 28 cm

1 St. 4 10,791 23,200 23,20

39000448 Torte „Birne Helene“, ungeschnitten 
Fruchtige Birnensahne, eingestrudelt mit Birnen-Fruchtzubereitung und leckerer Kakaosahne, liegt zwischen zwei 
lockeren Biskuitböden und einem Mürbeteigboden. Belegt ist die Torte mit saftigen Birnenspalten und dekoriert mit 
Schokoröllchen und gehackten Pistazien. 2.450 g, Ø 28 cm

1 St. 4 10,816 26,500 26,50

39000466 Torte Royal, ungeschnitten 
Eine optisch sehr ansprechende Torte, die sich dadurch auszeichnet, dass fünf helle Biskuitböden zwischen leckerer, 
mit Brandy-Aroma verfeinerter Kakaosahne liegen. Die Torte ist mit feinherben Schokoladenröllchen und Dekorzucker 
attraktiv dekoriert. 2.200 g, Ø 28 cm

1 St. 4 11,545 25,400 25,40

39000689 Torten-Mischkarton, ungeschnitten 
Je ein Viertel: • Schwarzwälder-Kirsch-Torte • Käse-Sahne-Torte • Torte Royal • Himbeer-Käse-Sahne-Torte  
Enthält Alkohol. Für Kinder nicht geeignet! 2.150 g, Ø 28 cm

1 St. 2 13,907 29,900 29,90

Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie unter  

www.froneri-schoeller.de sowie telefonisch unter 0800-1015421.
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TIEFKÜHLBACKWAREN

1) mit Farbstoff    

TORTEN & KUCHEN

TORTEN UNGESCHNITTEN
39000509 Vanille-Maracuja-Torte, ungeschnitten 

Zarte Vanillesahne und Sahnefüllung mit Maracuja-Geschmack, mit Maracuja-Pfirsich-Fruchtzubereitung und Mango-
würfeln zwischen zwei Biskuitböden auf einem Mürbeteigboden. Die Torte ist ummantelt mit leckerer Vanillesahne, 
mit Tortenguss abgeglänzt und mit Kokosnussraspeln randgarniert. Dekoriert mit Kakaocreme-Fäden und gehackten 
Pistazien. 2.050 g, Ø 28 cm

1 St. 4 13,317 27,300 27,30

39000477 Walnuss-Torte, ungeschnitten 
Edle Sahnetorte aus Rührteigböden und mit Ahornsirup verfeinerter Sahne mit kandierten Walnüssen, verfeinert mit 
einer Kakaocreme und bedeckt mit Schokoladencreme. Die Randgarnierung besteht aus Milchschokoladen-Rondies. 
2.250 g, Ø 28 cm

1 St. 4 12,489 28,100 28,10

RIEGEL
34002163 Tiramisu Savoiardi, ungeschnitten 1) Solange der Vorrat reicht

Savoiardi-Biskuits mit Kaffee-Likör getränkt und durch eine Schicht aus Mascarpone-Creme getrennt.  
Mit Kakao-Pulver abgepudert. Enthält Alkohol. Für Kinder nicht geeignet! 1.000 g, 35 x 11 cm

1 St. 17,300 17,300 17,30

TORTEN VORGESCHNITTEN IN 12 PORTIONEN
39000369 UNSERE PRACHTSTÜCKE CLASSICS Aprikosen-Zitronen-Torte, vorgeschnitten 

Aprikose trifft Zitrone: Zwischen zwei lockeren Rührteigböden liegt eine fruchtig-frische Zitronen-Sahne-Füllung  
mit am Rand aufgelegten Aprikosenhälften. Darauf befindet sich eine leckere Aprikosen-Fruchtzubereitung, fruchtig-
frische Zitronen-Sahne-Füllung und ein Rührteigboden. Bedeckt ist die Torte mit fruchtig-frischer Zitronen-Sahne- 
Füllung, dekoriert mit feinen Aprikosenwürfeln und abgeglänzt mit Tortenguss.  
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.750 g, Ø 24 cm

12 Port. 4 12,686 1,850 22,20

39000532 UNSERE PRACHTSTÜCKE CLASSICS Brombeer-Limetten-Torte, vorgeschnitten 
Die fruchtig-frische Verbindung von Brombeere und Limette: Zwischen zwei lockeren, dunklen Rührteigböden liegt 
eine erfrischende Limettensahne, darauf eine fruchtige Brombeersahne. Ein dunkler Guss-Spiegel mit mittig aufge-
streuten Brombeeren rundet diese Tortenkreation ab. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 2.050 g, Ø 24 cm

12 Port. 4 10,829 1,850 22,20

39000543 UNSERE PRACHTSTÜCKE CLASSICS Crème Mango-Joghurt-Torte, vorgeschnitten 
Auf einem Mürbeteigboden liegen lockere saftige Rührteigböden mit einer Füllung aus Joghurtsahne und fruchtiger 
Mango-Zubereitung mit Mangowürfeln und ein zarter Biskuitboden. Die Oberfläche ist mit Sahnetupfen garniert und 
mit Tortenguss abgeglänzt. Die Randgarnierung besteht aus gerösteten Kokosraspeln.  
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 2.000 g, Ø 24 cm

12 Port. 4 10,950 1,825 21,90

39000493 UNSERE PRACHTSTÜCKE CLASSICS Eierlikör-Torte, vorgeschnitten 
Unser Geheimtipp für alle Eierlikörfans. Exquisite Eierlikör-Creme und zarte Vanillesahne mit Schokoflocken, schicht-
weise aufgebaut zwischen dunklen Rührteigböden und einem Biskuitboden auf einem Mürbeteigboden. Dekoriert ist 
die Torte mit einem klassischen mit Pistazien dekorierten Tupfenkranz aus Sahne.  
Enthält Alkohol. Für Kinder nicht geeignet! Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.900 g, Ø 24 cm

12 Port. 4 12,053 1,908 22,90

39000544 UNSERE PRACHTSTÜCKE CLASSICS Erdbeer-Buttermilch-Torte, vorgeschnitten 
So herrlich frisch: Auf einem krossen Mürbeteigboden liegt zwischen hellen Rührteigböden eine zarte Buttermilch-
Sahne und Erdbeer-Buttermilch-Sahne mit einer fruchtigen Erdbeerzubereitung verstrudelt. Darauf ein lockerer 
Biskuitboden, attraktiv belegt mit halben Erdbeeren. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 2.300 g, Ø 24 cm

12 Port. 4 9,087 1,742 20,90

39000447 UNSERE PRACHTSTÜCKE CLASSICS Himbeer-Käse-Sahne-Torte, vorgeschnitten 
Der Klassiker auf jeder Kaffeetafel: feine Käse-Sahne-Füllung, ein heller Biskuitboden, zwei lockere Rührteigböden 
und ein leckerer Mürbeteigboden, gekrönt von einem fruchtigen Himbeerbelag. Mit gehackten, gerösteten Mandeln 
randgarniert. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 2.000 g, Ø 24 cm

12 Port. 4 10,100 1,683 20,20

39000598 UNSERE PRACHTSTÜCKE CLASSICS  
Himbeer-Skyr-Torte, vorgeschnitten Solange der Vorrat reicht
Eine Torte, die optisch wie auch geschmacklich überrascht und überzeugt. Drei saftige Nuss-Rührteigböden wechseln 
sich ab mit aromatischer Himbeer-Skyr-Sahne und leckerer Skyr-Sahne mit Vanille-Note, die mit Himbeer-Zubereitung 
fein verstrudelt ist. Mit gehackten Mandeln bestreut. Eine raffinierte Geschmackskomposition im angesagten „Naked 
Cake“-Stil ohne Randgarnierung. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.650 g, Ø 24 cm

12 Port. 4 13,879 1,908 22,90

39000413 UNSERE PRACHTSTÜCKE CLASSICS Käse-Sahne-Torte, vorgeschnitten 
Für Liebhaber des puren Geschmacks: feine Käse-Sahne-Füllung liegt zwischen leckeren Rührteigböden und einem 
Biskuitboden, die Grundlage bildet ein krosser Mürbeteigboden. Die Torte ist leicht mit Dekorzucker bestäubt.  
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.650 g, Ø 24 cm

12 Port. 4 11,273 1,550 18,60

39000629 UNSERE PRACHTSTÜCKE CLASSICS Mandarinen-Joghurt-Torte, vorgeschnitten 
Einfach ein Traum, diese Mandarinen-Joghurt-Torte! Helle Muffin-Böden in Kombination mit frisch-fruchtiger 
Joghurt-Sahne mit Mandarinensauce und Joghurt-Sahne mit Mandarinenstückchen. Als Krönung verstrudelte 
Joghurt-Sahne mit feinsäuerlicher Mandarinensauce und aufgestreute Mandarinenfilets, überzogen mit einem 
 glänzenden Guss. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.850 g, Ø 24 cm

12 Port. 4 12,162 1,875 22,50

39000597 UNSERE PRACHTSTÜCKE CLASSICS Marzipan-Torte, vorgeschnitten 
Ein echter Genuss! Edle Marzipan-Sahne mit eingestreuten Mandelstückchen liegt zwischen einem dunklen Rührteig-
boden und einem lockeren Mandel-Rührteigboden. Darauf eine leckere Marzipan-Creme und aromatische Kakao- 
Sahne, die die Torte harmonisch abrunden, sowie ein weiterer lockerer Mandel-Rührteigboden. Für eine schöne Optik 
sorgen verstrudelte Marzipan- und dunkle Kakao-Sahne, üppig dekoriert mit gehobelter Schokolade und randgarniert 
mit Schokoladen-Rondies. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.900 g, Ø 24 cm

12 Port. 4 12,579 1,992 23,90

39000395 UNSERE PRACHTSTÜCKE CLASSICS Mousse-au-chocolat-Torte, vorgeschnitten 
Unwiderstehliches Arrangement! Auf einem Mürbeteigboden liegen lockere Schokoladen-Rührteigböden gefüllt mit 
Mousse-au-chocolat und weißer Mousse-au-chocolat. Dekoriert mit einem Knopfdekor aus heller Sahne auf einer 
Schokoladencreme, mit Kakaopulver abgepudert. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 2.050 g, Ø 24 cm

12 Port. 4 10,439 1,783 21,40

39000376 UNSERE PRACHTSTÜCKE CLASSICS Nuss-Sahne-Torte, vorgeschnitten 
Diese nussige Tortenkreation begeistert! Leckere Nuss-Sahne-Füllung zwischen aromatischen Haselnussrührteig- 
und Biskuitböden auf einem Mürbeteigboden. Attraktive Oberfläche durch einen mit Haselnüssen klassisch dekorier-
ten Tupfenkranz aus Sahne. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.900 g, Ø 24 cm

12 Port. 4 12,053 1,908 22,90

39000492 UNSERE PRACHTSTÜCKE CLASSICS Schwarzwälder-Kirsch-Torte, vorgeschnitten 
Der absolute Klassiker! Auf einem Mürbeteig liegen lockere Schoko-Rührteigböden mit einer hochwertigen Füllung 
aus Schwarzwälder-Kirsch-Sahne, eingebettet in einer Sauerkirschzubereitung mit ganzen Kirschen. Die Oberfläche 
ist liebevoll von Hand dekoriert mit Belegkirschen und mit großen Schokoladenraspeln bestreut. Eine Randgarnierung 
mit Raspelschokolade rundet das Meisterwerk ab. Enthält Alkohol. Für Kinder nicht geeignet! Vorgeschnitten in 
12 Portionen, 2.000 g, Ø 24 cm

12 Port. 4 10,450 1,742 20,90

39000396 Sacher-Torte, vorgeschnitten 
Saftige Sachermasse gefüllt mit Aprikosen-Füllung und überzogen mit einer Kakao-Zuckerglasur. Der edle Klassiker! 
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.500 g, Ø 28 cm

12 Port. 4 16,333 2,042 24,50

* solange der Vorrat reicht
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39000495 UNSERE PRACHTSTÜCKE NEW STYLE  

Doppel-Schokomousse-Crispy-Ecke, vorgeschnitten 
Diese schokoladige Sahnecreme-Schnitte im extravaganten Dreiecksschnitt überzeugt durch feine Mousse-au- 
chocolat mit eingestreuten Schokorondies, verstrudelt mit weißer Mousse-au-chocolat. Die Basis bilden zwei dunkle 
Rührteigböden, dazwischen eine knusprige Schicht aus leckerer Creme mit Waffelblättchen. Einfach unwiderstehlich! 
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.550 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 15,355 1,983 23,80

39000441 UNSERE PRACHTSTÜCKE NEW STYLE Erdbeer-Lemon-Crunchy-Ecke, vorgeschnitten 
Diese erfrischend-fruchtige Sahneschnitte ist der absolute Trendsetter! Zwischen zwei Mandel-Rührteigböden 
liegt eine knusprige Schicht aus leckerer Creme mit Waffelblättchen. Auf dem zweiten Boden sind leckere Erdbeer-
hälften und fruchtige Zitronensahne aufgebracht. Die Oberfläche ist mit verstrudelter Zitronen-Limetten-Frucht-
zubereitung und Erdbeerstückchen garniert, mit gehackten, gerösteten Pistazien bestreut. Einfach unwiderstehlich! 
 Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.900 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 12,526 1,983 23,80

39000391 UNSERE PRACHTSTÜCKE NEW STYLE  
Heidelbeer-Mascarpone-Crispy-Ecke, vorgeschnitten 
Diese fruchtige Sahneschnitte ist der absolute Hit für Beerenfans. Zwischen einem hellen Rührteigboden und einem 
dunklen Biskuitboden liegt eine knusprige Schicht, bestehend aus leckerer Creme mit feinen Keksblättchen. Darauf 
befindet sich eine leckere Mascarpone-Sahne-Füllung mit eingestrudelter fruchtiger Heidelbeer-Fruchtzubereitung. 
Belegt mit ganzen Heidelbeeren und mit Tortenguss abgeglänzt. Einfach köstlich!  
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.900 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 12,526 1,983 23,80

39000346 UNSERE PRACHTSTÜCKE NEW STYLE Kirsch-Vanille-Crossie-Ecke, vorgeschnitten 
Schicht für Schicht ein Genuss! Es ist die leckere Komposition, die diese trendige Sahneschnitte im raffinierten Drei-
ecksschnitt auszeichnet. Auf einem Crispboden befindet sich eine köstliche Vanille-Sahne-Füllung. Darauf ein dunkler 
Rührteigboden belegt mit leckeren Süß- und Sauerkirschen. Einfach köstlich!  
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 2.050 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 11,610 1,983 23,80

39000423 UNSERE PRACHTSTÜCKE NEW STYLE Mango-Joghurt-Crunchy-Ecke, vorgeschnitten 
Ein exotischer Traum aus Mango und Sahne ist diese trendige Sahneschnitte im extravaganten Dreiecksschnitt: 
Zwischen zwei leckeren Mandel-Rührteigböden liegt eine Schicht aus heller Creme und knusprigen Waffelblättchen. 
Darauf liegen eine fruchtige Mango-Zubereitung und cremige Joghurt-Sahne. Mit Tortenguss attraktiv abgeglänzt. 
Einfach lecker! Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.950 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 12,205 1,983 23,80

39000351 UNSERE PRACHTSTÜCKE NEW STYLE  
Salted-Caramel-Walnuss-Crispy-Ecke, vorgeschnitten 
Süß trifft Salzig. Diese spannende Mischung genießen Sie in dieser einzigartigen Komposition aus einem leckeren 
Knusperweizenboden mit kakaohaltiger Fettglasur, einem dunklen Rührteigboden und verführerischer Karamell- 
Sahne mit kandierten Walnüssen. Voll im Trend ist das Topping: cremige Vanillesahne mit gesalzener Karamellcreme. 
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.600 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 14,875 1,983 23,80

39000373 Beeren-Buttermilch-Schnitte, vorgeschnitten 
Buttermilch-Sahne zwischen zwei Rührteigböden. Darauf Beerenobstmischung (Rote Johannisbeeren, Brombeeren, 
Himbeeren und Heidelbeeren), gehalten von einem aromatischen Geleeguss.  
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 2.000 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 11,850 1,975 23,70

39000630 Erdbeer-Käse-Sahneschnitte, vorgeschnitten 
Das schmeckt nicht nur zur Erdbeerzeit: Cremige Käse-Sahne-Füllung sowie Erdbeerwürfel liegen zwischen hellen 
Rührteigböden. Darauf halbe Erdbeeren, gehalten von einem aromatischen Tortenguss.  
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 2.100 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 11,286 1,975 23,70

39000350 Erdbeer-Schoko-Schnitte, vorgeschnitten 
Die schokoladige Sahneschnitte! Dunkle Biskuitböden gefüllt mit feinster Kakao-Sahne-Creme, darauf leckere 
 Erdbeerstücke, gehalten von fruchtigem Tortenguss. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.800 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 13,167 1,975 23,70

39000515 Heidelbeer-Buttermilch-Schnitte, vorgeschnitten 
Beerig-lecker! Zarte Buttermilch-Sahne verstrudelt mit leckerer Heidelbeer-Sahnecreme mit Heidelbeerstückchen 
liegt zwischen zwei Rührteigböden. Darauf große Heidelbeeren, gehalten von einem aromatischen Geleeguss. 
 Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.750 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 13,543 1,975 23,70

39000501 Himbeer-Käse-Sahneschnitte, vorgeschnitten 
Fruchtiger Sommertraum! Leckere Käse-Sahne liegt zwischen zwei lockeren Rührteigböden. Üppig belegt mit aroma-
tischen Himbeeren und vollendet mit fruchtigem Tortenguss. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 2.000 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 11,850 1,975 23,70

39000365 Himbeer-Schoko-Schnitte, vorgeschnitten 
Ein schokoladiger Sahnetraum! Zarte Kakao-Sahne-Creme zwischen dunklen Biskuitböden, bedeckt mit feinsten 
Himbeeren, gehalten von aromatischem Geleeguss. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.650 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 14,364 1,975 23,70

39000403 Mandarinen-Käse-Sahneschnitte, vorgeschnitten 
Ein fruchtig-frischer Klassiker! Leckere Käse-Sahne-Füllung liegt zwischen zwei lockeren Rührteigböden.  
Üppig belegt mit unwiderstehlichen Mandarinenfilets. Abgeglänzt mit fruchtigem Tortenguss!  
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 2.000 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 11,850 1,975 23,70

39000701 Mandel-Bienenstich-Schnitte, vorgeschnitten 
Diese Sahneschnitte vereint gleich drei köstliche Zutaten! Feine Sahnefüllung zwischen lockeren Rührteigböden mit 
Hefe und einer karamelligen Mandeldecke. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.050 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 6 22,571 1,975 23,70

39000687 Mohn-Himbeer-Schnitte, vorgeschnitten 
Nicht nur für Mohn-Liebhaber! Auf einem saftigen Mohn-Rührteigboden liegt eine leckere Käse-Sahne-Füllung und 
aromatische Himbeer-Zubereitung, mit Tortenguss abgeglänzt.  
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.950 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 12,154 1,975 23,70

39000446 Mozart-Schnitte, vorgeschnitten Solange der Vorrat reicht
Eine klangvolle Komposition: Zwischen zwei dunklen Rührteigböden liegt mit Milchschokolade verfeinerte Nougat-
creme. Klassisch kombiniert mit edlem Pistazienmarzipan und mit Nougatcreme verfeinerter Sahnefüllung sowie 
bedeckt mit einer leckeren Schokoladencreme und zartschmelzenden Schokorondies.  
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.500 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 6 16,600 2,075 24,90

39000440 Pfirsich-Melba-Schnitte, vorgeschnitten 
Ein fruchtiger Genuss für den Genießergaumen! Zwischen zwei lockeren Rührteigböden liegt eine aromatische Vanil-
lesahne mit eingestrudelter Pfirsich-Ananas-Orangen-Fruchtzubereitung. Die Pfirsich-Würfel und Himbeeren darauf 
machen die Schnitte zu einem Hit fürs Auge. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 2.150 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 11,023 1,975 23,70

39000456 Sacher-Schnitte, vorgeschnitten 
Saftige Sachermasse gefüllt mit Aprikosen-Fruchtfüllung und überzogen mit Kakao-Zuckerglasur.  
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.500 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 15,800 1,975 23,70

Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie unter  

www.froneri-schoeller.de sowie telefonisch unter 0800-1015421.
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39000473 Schwarzwälder-Kirsch-Schnitte, vorgeschnitten 

Unser Klassiker! Fruchtige Kirschzubereitung unter köstlicher Kirschwasser-Sahne, welche zwischen zwei dunklen 
Rührteigböden liegt. Ein Überzug aus Kirschwasser-Sahne sowie die Dekoration aus handwerklichen Schokospänen 
runden diese perfekte Komposition ab. Enthält Alkohol. Für Kinder nicht geeignet!  
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.500 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 15,800 1,975 23,70

39000386 Tiramisu-Schnitte, vorgeschnitten 
Genuss wie in Italien! Dunkler Rührteigboden, darauf ein Löffelbiskuitboden mit angenehmer Kaffeenote zwischen 
zwei leckeren Mascarponecreme-Schichten, bedeckt von einem mit Kakao-Mix bestreuten Löffelbiskuitboden.  
Enthält Alkohol. Für Kinder nicht geeignet! Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.400 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 16,929 1,975 23,70

39000402 Zitronen-Limetten-Sahneschnitte, vorgeschnitten 
Überraschendes Geschmackserlebnis durch raffinierte Zitronen-Limetten-Zubereitung garantiert! Fruchtig-frische 
Zitronensahne mit eingestrudelter Zitronen-Limetten-Zubereitung liegt zwischen lockeren Biskuitböden. Reichhaltig 
mit Zitronensahne und gelbem Geleeguss dekoriert. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.500 g, ca. 19,5 x 29 cm

12 Port. 4 15,800 1,975 23,70

SAHNESCHNITTEN VORGESCHNITTEN IN 18 PORTIONEN PRO TRAY
39000626 Ananas-Käse-Sahne-Schnitte glutenfrei & laktosefrei, vorgeschnitten 

Cremige, laktosefreie Käse-Sahne mit saftig-süßen Ananas-Stücken und eingestrudelter Zubereitung aus Ananassaft-
konzentrat auf einem lockeren, glutenfreien Rührteigboden.  
Vorgeschnitten in 18 Portionen (Karton 108 Portionen), 6 Trays à 1,1 kg, 6,6 kg, ca. 19,5 x 29 cm

108 Port. 16,455 1,006 108,60

39000637 Erdbeer-Käse-Sahne-Schnitte glutenfrei & laktosefrei, vorgeschnitten 
Cremige, laktosefreie Käse-Sahne mit leckerer verstrudelter Erdbeer-Zubereitung auf einem lockeren, glutenfreien 
Rührteigboden, belegt mit saftigen Erdbeer-Stücken mit Tortenguss abgeglänzt.  
Vorgeschnitten in 18 Portionen (Karton 108 Portionen), 6 Trays à 1,35 kg, 8,1 kg, ca. 19,5 x 29 cm

108 Port. 13,407 1,006 108,60

39000638 Schoko-Sahne-Schnitte glutenfrei & laktosefrei, vorgeschnitten 
Leckere, laktosefreie Kakao-Sahne auf einem glutenfreien, dunklen Rührteigboden. Mit Kakaopulver abgestäubt. 
 Vorgeschnitten in 18 Portionen (Karton 108 Portionen), 6 Trays à 1 kg, 6 kg, ca. 19,5 x 29 cm

108 Port. 18,100 1,006 108,60

RUNDE KUCHEN UNGESCHNITTEN / GEVIERTELT
34001514 OMA’S LANDKUCHEN Butter-Hefezopf, ungeschnitten 

Geflochtener, saftiger Butter-Hefeteig mit Rosinen. Mit Mandeln und Hagelzucker bestreut.  
2 x 1.400 g, Länge: ca. 58 cm

2 St. 10,679 14,950 29,90

39000710 OMA’S LANDKUCHEN Apfel-Grießpudding, geviertelt NEU
Wie aus Oma’s Backofen. Feiner Mürbeteig, darauf eine lockere Rührmasse mit Grießpudding und  
üppig aufgelegten Äpfeln. Mit Tortenguss abgeglänzt. Vorgeschnitten in 4 Teile. 3.150 g, Ø 38 cm

1 St. 10,127 31,900 31,90

39000704 OMA’S LANDKUCHEN Blaubeer-Pudding, geviertelt NEU
Ein Klassiker! Leckerer Streusel- und Rührteigboden, darauf eine feine Puddingmasse mit Heidelbeer-Geschmack,  
mit fruchtigen Blaubeeren bedeckt. Vorgeschnitten in 4 Teile. 3.400 g, Ø 38 cm

1 St. 9,382 31,900 31,90

39000705 OMA’S LANDKUCHEN Käse-Aprikose, geviertelt NEU
Ein prächtiger großer Käsekuchen mit Aprikosen wie aus Oma’s Backofen. Feiner Mürbeteig, darauf aufgelegte 
 Aprikosenhälften, bedeckt mit einer leckeren Rahm-Käsemasse. Vorgeschnitten in 4 Teile. 3.700 g, Ø 38 cm

1 St. 8,892 32,900 32,90

39000708 OMA’S LANDKUCHEN Kirsch-Mandel, geviertelt NEU
Besonders lecker! Feiner Mürbeteig, darauf eine lockere Mandel-Rührmasse sowie Puddingcreme,  
belegt mit Süß- und Sauerkirschen. Mit Tortenguss abgeglänzt und mit gerösteten, gehobelten Mandeln dekoriert. 
Vorgeschnitten in 4 Teile. 3.300 g, Ø 38 cm

1 St. 9,667 31,900 31,90

39000706 OMA’S LANDKUCHEN Mohn-Streusel, geviertelt NEU
Für alle Mohnliebhaber. Ein feiner Mürbeteig, darauf eine geschmackvolle Mohnfüllung, bedeckt mit saftiger 
Schmandcreme und Butterstreuseln. Vorgeschnitten in 4 Teile. 3.500 g, Ø 38 cm

1 St. 9,114 31,900 31,90

39000707 OMA’S LANDKUCHEN Pflaume-Streusel, geviertelt NEU
Genau so hat Oma ihn gebacken. Feiner Mürbeteig, darauf Heferührteig und saftige Rührmasse mit reichlich 
 Pflaumenhälften bedeckt und mit leckeren Butterstreuseln bestreut. Vorgeschnitten in 4 Teile. 3.150 g, Ø 38 cm

1 St. 10,127 31,900 31,90

39000703 OMA’S LANDKUCHEN Rhabarber-Baiser, geviertelt NEU
Wie hausgemacht: Saftige Rhabarberstücke liegen auf einem leckeren Streusel- und Rührteigboden,  
bedeckt mit einer luftig-knusprigen Baiserhaube. Vorgeschnitten in 4 Teile. 2.900 g, Ø 38 cm

1 St. 11,000 31,900 31,90

39000459 Apfelkuchen mit Butterstreuseln, ungeschnitten 
Auf einem krossen Mürbeteig befindet sich eine saftige Füllung aus feinherben Äpfeln und Zimt.  
Dekoriert mit krossen, goldgelben Butterstreuseln. 2.000 g, Ø 26 cm

1 St. 4 7,200 14,400 14,40

39000526 Aprikosen-Käsekuchen, ungeschnitten 
Fruchtige Aprikosenhälften eingelassen in eine saftige, zart gebräunte Käsemasse mit Quark, Sauerrahm und Eiern 
auf krossem Mürbeteigboden. 2.200 g, Ø 28 cm

1 St. 4 8,045 17,700 17,70

39000474 Erdbeerkuchen, ungeschnitten 
Auf einem dünnen Mürbeteig liegt ein lockerer Biskuitboden und Sahnepuddingcreme.  
Üppig belegt mit Erdbeerhälften, gehalten von einem aromatischen Geleeguss. 1.750 g, Ø 26 cm

1 St. 4 10,514 18,400 18,40

39000553 Himbeerkuchen, ungeschnitten Solange der Vorrat reicht
Auf einem dünnen Mürbeteigboden liegt ein lockerer Biskuitboden und Sahnepuddingcreme.  
Üppig belegt mit Himbeeren, gehalten von einem aromatischen Geleeguss. 1.500 g, Ø 26 cm

1 St. 4 12,267 18,400 18,40

39000467 Käsekuchen, ungeschnitten 
Krosser Mürbeteig mit einer saftigen, goldgelb gebräunten Käsefüllung mit Quark und Eiern. 1.750 g, Ø 26 cm

1 St. 4 7,600 13,300 13,30

39000347 Kirsch-Streusel-Kuchen, ungeschnitten 
Kirschkuchen aus saftigem Muffinteig und fruchtigen eingebackenen Kirschen.  
Dekoriert mit krossen, goldgelben Butterstreuseln und mit Tortenguss abgeglänzt. 1.250 g, Ø 26 cm

1 St. 4 11,520 14,400 14,40

34001635 Marmor-Napf-Kuchen, ungeschnitten 
Der absolute Klassiker: saftiger Marmorkuchen wie hausgemacht aus der klassischen Napfform.  
Mit kakaohaltiger Fettglasur überzogen und mit Dekorpuder abgestreut. 1.200 g, Ø 24 cm

1 St. 2 11,583 13,900 13,90

39000494 Premium-Käsekuchen, ungeschnitten 
Krosser Mürbeteig mit einer saftigen, goldgelb gebräunten Käsefüllung mit Quark, Sauerrahm und Eiern,   
ohne Mürbeteigrand. 2.150 g, Ø 28 cm

1 St. 4 7,442 16,000 16,00

15



Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 

VE

Inhalt 

VE 

pro UK

Preis in € o. MwSt.

pro 

kg/l

pro 

Stück

pro 

VE

TIEFKÜHLBACKWAREN

TORTEN & KUCHEN

RUNDE KUCHEN UNGESCHNITTEN / GEVIERTELT
39000470 Rhabarber-Stachelbeer-Baiser-Kuchen, ungeschnitten 

Saftige Komposition aus feinsäuerlichem Rhabarber und Stachelbeeren zwischen hellem Biskuitboden auf einem 
krossen Mürbeteigboden. Gekrönt von einer verführerisch süßen Baiserhaube und mit gerösteten Mandelblättchen 
bestreut. 1.750 g, Ø 28 cm

1 St. 4 10,114 17,700 17,70

34001546 Zitronenkuchen, ungeschnitten Solange der Vorrat reicht
Besonders saftiger Zitronenrührkuchen, in Kastenform gebacken. Überzogen mit einer Zitronen-Fettglasur.  
Dekoriert mit Pistazien. 2 x 1.000 g, 2.000 g

2 St. 12,950 12,950 25,90

39000445 Zupfkuchen „Russische Art“, ungeschnitten 
Auf einem krossen Kakao-Mürbeteig liegt eine saftige Käsemasse, mit Kakao-Mürbeteigstreuseln bedeckt.  
1.850 g, Ø 28 cm

1 St. 4 8,865 16,400 16,40

RUNDE KUCHEN VORGESCHNITTEN IN 12 PORTIONEN / 14 PORTIONEN
39000714 Schokoladen-Tarte, vorgeschnitten Neue Rezeptur

Auf einem krossen Mürbeteigboden liegen eine kräftige Schokocreme und ein lockerer Kakao-Rührteigboden mit 
Milchschokolade- und Schokotropfen. Mit Tortenguss abgeglänzt und Dekorzucker abgepudert.  
Vorgeschnitten in 14 Portionen, 1.350 g, Ø 28 cm

14 Port. 4 15,704 1,514 21,20

34001529 Torta Cioccolato, vorgeschnitten Solange der Vorrat reicht
Krosser Mürbeteigboden, darauf eine Schokoladencreme, bedeckt mit einem dunklen Kakao-Rührteig, der mit knacki-
gen Schokostückchen verfeinert ist, mit Puderzucker abgestaubt. Vorgeschnitten in 14 Portionen, 1.400 g, Ø 27 cm

14 Port. 15,143 1,514 21,20

39000712 Zitronen-Tarte, vorgeschnitten Neue Rezeptur
Fruchtig-frischer Zitronen-Pudding zwischen einem krossen Mürbeteigboden und lockerem Rührteigboden.  
Mit Tortenguss abgeglänzt und Dekorzucker abgepudert. Vorgeschnitten in 14 Portionen, 1.350 g, Ø 28 cm

14 Port. 4 15,333 1,479 20,70

34001459 Torta Limone, vorgeschnitten 2) Solange der Vorrat reicht
Krosser Mürbeteigboden mit einer fruchtig-frischen Zitronencreme und einer Decke aus Rührteig.  
Mit Puderzucker dekoriert. Vorgeschnitten in 14 Portionen, 1.400 g, Ø 27 cm

14 Port. 14,786 1,479 20,70

39000640 Apfelkuchen vegan, vorgeschnitten 
Auf einem leckeren Mürbeteig ohne Milch und Eier liegt eine saftige Apfelfüllung, abgerundet mit Zimt und 
 Mandelblättchen. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 2.250 g, Ø 28 cm

12 Port. 4 7,733 1,450 17,40

39000064 Blueberry Cheesecake, vorgeschnitten 
A creamy fruit dream. Saftige Heidelbeer-Zubereitung, cremige Käsemasse mit Frischkäse der Doppelrahmstufe in 
Kombination mit einem typischen Brösel-Mürbeteigboden verführen jeden Cheesecake-Liebhaber. Mit Tortenguss 
attraktiv abgeglänzt. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.200 g, Ø 26 cm

12 Port. 4 14,333 1,433 17,20

39000096 Cheesecake American Style, vorgeschnitten 
So delicious. Eine cremige Cheesecakemasse mit Frischkäse der Doppelrahmstufe liegt auf einem typischen Brösel-
Mürbeteigboden. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.450 g, Ø 24 cm

12 Port. 6 11,862 1,433 17,20

39000353 Erdbeerkuchen, vorgeschnitten 
Auf einem dünnen Mürbeteig liegt ein lockerer Biskuitboden und Sahnepuddingcreme. Üppig belegt mit Erdbeer-
hälften, gehalten von einem aromatischen Geleeguss. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.750 g, Ø 26 cm

12 Port. 4 11,371 1,658 19,90

39000536 Gedeckter Apfelkuchen, vorgeschnitten 
Ein Augen- und Gaumenschmaus: Unter einem krossen abgepuderten Mürbeteigdeckel liegt auf einem Mürbeteig-
boden eine saftige Apfelfüllung. Mit leichter Zimtnote verfeinert. Vorgeschnitten in 14 Portionen, 2.500 g, Ø 28 cm

14 Port. 4 6,880 1,229 17,20

39000632 Heidelbeer-Buttermilch-Kuchen, vorgeschnitten 
Mit Heidelbeerfruchtzubereitung verstrudelte Buttermilchcreme zwischen einem dunklen und einem hellen Rührteig-
boden. Üppig belegt mit ganzen Heidelbeeren. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.700 g, Ø 26 cm

12 Port. 4 11,706 1,658 19,90

39000421 Himbeerkuchen, vorgeschnitten 
Auf einem dünnen Mürbeteig liegt ein lockerer Biskuitboden und Sahnepuddingcreme. Üppig belegt mit Himbeeren, 
gehalten von einem aromatischen Geleeguss. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.500 g, Ø 26 cm

12 Port. 4 13,267 1,658 19,90

39000527 Käsekuchen, vorgeschnitten 
Für echte Käsekuchen-Fans: ein Käsekuchen wie hausgemacht mit einem krossen Mürbeteigboden und darauf viel 
leckerer Käsemasse. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 2.150 g, Ø 28 cm

12 Port. 4 7,070 1,267 15,20

39000486 Kirschkuchen, vorgeschnitten 
Auf einem dünnen Mürbeteig liegt ein lockerer, saftiger Mandel-Rührteigboden und Sahnepuddingcreme. Üppig 
belegt mit Süß- und Sauerkirschen, gehalten von einem Geleeguss. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.500 g, Ø 26 cm

12 Port. 4 13,267 1,658 19,90

39000545 Mandarinen-Käsekuchen, vorgeschnitten 
Fruchtige Mandarinen-Stückchen eingelassen in eine saftige, zart gebräunte Käsefüllung mit Quark, Sauerrahm und 
Eiern auf einem krossen Mürbeteigboden. Vorgeschnitten in 14 Portionen, 2.250 g, Ø 28 cm

14 Port. 4 8,533 1,371 19,20

39000416 Nuss-Schoko-Kuchen, vorgeschnitten 
Saftiger, runder Nussrührteigkuchen mit Schokostückchen und eingeimpften Tupfen aus Schokoladencreme.  
Mit Fäden aus kakaohaltiger Fettglasur dekoriert und mit gehackten, gerösteten Haselnüssen bestreut.   
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.550 g, Ø 28 cm

12 Port. 4 12,194 1,575 18,90

39000517 Obstkuchen, vorgeschnitten Solange der Vorrat reicht
Auf einem dünnen Mürbeteig liegt ein lockerer Biskuitboden und Sahnepuddingcreme. Üppig belegt mit verschiede-
nen Früchten (Mandarinen, Ananas, Pfirsich, Papaya, Erdbeeren und Guaven).  
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.500 g, Ø 26 cm

12 Port. 4 13,467 1,683 20,20

39000429 Pflaumenkuchen, vorgeschnitten 
Saftige Pflaumen auf einem mit Pflaumenfruchtzubereitung gefüllten, lockeren Rührteigboden.  
Mit gehackten Mandeln dekoriert. Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.550 g, Ø 28 cm

12 Port. 4 11,226 1,450 17,40

39000437 Premium-Apfelkuchen, vorgeschnitten 
Krosser Mürbeteig und eine saftige Apfelfüllung, mit Sultaninen verfeinert. Mit dekorativen Apfelscheiben belegt und 
mit Mandelstiften dekoriert. Vorgeschnitten in 14 Portionen, 2.250 g, Ø 28 cm

14 Port. 4 7,600 1,221 17,10

39000443 Rahm-Käsekuchen, vorgeschnitten 
Krosser Mürbeteig mit einer saftigen Schicht goldgelber Käsefüllung, hergestellt mit Quark, Sauerrahm und Eiern. 
Vorgeschnitten in 14 Portionen, 2.150 g, Ø 28 cm

14 Port. 4 7,953 1,221 17,10

39000641 Strawberry Cheesecake, vorgeschnitten 
Simply excellent! Cremige Käsefüllung mit Frischkäse der Doppelrahmstufe auf einem typischen Brösel-Mürbeteig-
boden wird gekrönt von saftigen halbierten Erdbeeren. Mit Tortenguss abgeglänzt.  
Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1.500 g, Ø 26 cm

12 Port. 4 12,133 1,517 18,20

Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie unter  

www.froneri-schoeller.de sowie telefonisch unter 0800-1015421.
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KUCHEN-ECKEN VORGESCHNITTEN IN 24 PORTIONEN / 48 PORTIONEN
39000362 Apfel-Granola-Ecke vegan, vorgeschnitten 

Saftige Apfelfüllung und fruchtige Apfelspalten liegen auf einem mit Haferflocken verfeinerten Mürbeteigboden. 
Abgerundet mit einem Mix aus Walnuss-, Mandel- und Haselnuss-Stücken und dekoriert mit crunchigen Haselnuss-
Streuseln mit Haferflocken. Abgepudert mit einem Mix aus Zucker und Zimt.  
Vorgeschnitten in 24 Portionen, 3.300 g, ca. 28 x 38 cm

24 Port. 3 9,364 1,288 30,90

39000026 Brownie-Ecke, vorgeschnitten 
Dunkler Rührteig durchzogen von einer köstlichen Schokocreme, dekoriert mit gehackten Walnüssen und dunklen 
Kringeln. Vorgeschnitten in 48 Portionen, 2.000 g, ca. 28 x 38 cm

48 Port. 3 13,000 0,542 26,00

PLATTENKUCHEN VORGESCHNITTEN IN 16 PORTIONEN / 20 PORTIONEN / ETC.
34001534 OMA’S LANDKUCHEN Apfel-Blechkuchen, vorgeschnitten 

Leckerer saftiger Butter-Hefeteig mit saftigen Apfelspalten belegt und mit Zucker und Mandelblättchen abgedeckt. 
Vorgeschnitten in 16 Portionen, 2.100 g, ca. 42,5 x 34 cm

16 Port. 14,667 1,925 30,80

34001582 OMA’S LANDKUCHEN Johannisbeer-Baiser-Blechkuchen, vorgeschnitten 
Besonders saftiger Rührteigboden mit Johannisbeeren und einer karamelligen Baiserhaube.  
Vorgeschnitten in 16 Portionen, 2.100 g, ca. 42,5 x 34 cm

16 Port. 14,667 1,925 30,80

34001650 OMA’S LANDKUCHEN Käse-Mandarinen-Blechkuchen, vorgeschnitten 
Lockerer Rührteig mit einer leckeren Quarkmasse mit aufgestreuten Mandarinenspalten, mit Guss überzogen. 
 Vorgeschnitten in 16 Portionen, 2.500 g, ca. 42,5 x 34 cm

16 Port. 12,320 1,925 30,80

34001842 OMA’S LANDKUCHEN Kirsch-Butterstreusel-Blechkuchen, vorgeschnitten 
Besonders saftiger Rührteigboden mit Schokostreuseln und darin versunkenen Sauerkirschen, mit leckeren Butter-
streuseln bedeckt. Vorgeschnitten in 16 Portionen, 2.300 g, ca. 42,5 x 34 cm

16 Port. 13,391 1,925 30,80

34001631 OMA’S LANDKUCHEN Pflaumen-Blechkuchen, vorgeschnitten 
Lockere Rührteigmasse mit aufgestreuten Pflaumenhälften und einem roten Guss abgeglänzt.  
Vorgeschnitten in 16 Portionen, 2.850 g, ca. 42,5 x 34 cm

16 Port. 10,807 1,925 30,80

34001437 OMA’S LANDKUCHEN Rhabarber-Butterstreusel-Blechkuchen, vorgeschnitten 
Besonders saftiger Rührteigboden mit aufgelegten Rhabarberstückchen mit leckeren Butterstreuseln bedeckt. 
 Vorgeschnitten in 16 Portionen, 2.300 g, ca. 42,5 x 34 cm

16 Port. 13,391 1,925 30,80

39000090 Apfelkuchen-Schnitte, vorgeschnitten 
Dieser Kuchen passt zu jedem Anlass! Rührteigmasse mit darin eingebetteten fruchtig-herben Apfelspalten und 
 gehobelten Mandeln auf krossem Mürbeteig. Vorgeschnitten in 20 Portionen, 2.700 g, ca. 28 x 38 cm

20 Port. 3 9,148 1,235 24,70

39000584 Aprikosenkuchen-Schnitte, vorgeschnitten 
Lockerer Rührteig mit saftigen Aprikosenhälften, abgeglänzt mit Tortenguss. Mit gerösteten und gehobelten Mandeln 
dekoriert. Vorgeschnitten in 16 Portionen, 2.100 g, ca. 28 x 38 cm.

16 Port. 3 12,286 1,613 25,80

39000361 Aprikosen-Marmor-Schnitte, vorgeschnitten 
Die leckeren Aprikosenhälften versinken im hell-dunkel marmorierten Rührteig und verleihen dem Plattenkuchen eine 
fruchtig-saftige Note. Die Bestreuung mit Mandelstiften macht diese Komposition perfekt.  
Vorgeschnitten in 20 Portionen, 2.500 g, ca. 28 x 38 cm

20 Port. 3 11,360 1,420 28,40

34001673 Butterkuchen-Schnitte, vorgeschnitten 
Die schmeckt immer: zarter, saftiger Butterkuchen aus lockerem, klassischem Hefeteig.  
Gebacken mit dicken Butterflocken, bestreut mit Mandeln und Zucker.  
Vorgeschnitten in jeweils 6 Portionen (Karton 18 Portionen), 3 x 350 g, 1.050 g, ca. 17 x 26 cm

18 Port. 19,524 1,139 20,50

39000091 Caramel Nut Brownie, vorgeschnitten 
Yummy! Gehaltvoller Schokoladenkuchen, üppig dekoriert mit verführerischer Karamell-Creme, saftigen 
 Brownie-Stücken, knackigen Walnüssen und einer kakaohaltigen Fettglasur. Nicht nur für Chocoholics ein Genuss. 
 Vorgeschnitten in 20 Portionen, 2.200 g, ca. 28 x 38 cm

20 Port. 3 14,636 1,610 32,20

39000522 Donauwelle, vorgeschnitten 
Der Klassiker unter den Blechkuchen! Leckere Sauerkirschen liegen eingebettet in dunklem und hellem Rührteig. 
Bedeckt mit heller Creme und dekoriert mit einer von Hand abgekämmten kakaohaltigen Fettglasur.  
Vorgeschnitten in jeweils 12 Portionen (Karton 36 Portionen), 3 x 1.200 g, 3.600 g, ca. 19,5 x 29 cm

36 Port. 11,361 1,136 40,90

39000504 Himbeer-Johannisbeer-Schnitte, vorgeschnitten 
Erleben Sie fruchtigen Geschmack ganz neu: Himbeere und Johannisbeere ergänzen sich geschmacklich hervorra-
gend. Lockere helle Rührteigmasse, diagonal durchzogen mit Himbeer-Fruchtzubereitung, bestreut mit Roten Johan-
nisbeeren und krossen Streuseln, abgestäubt mit Dekorzucker. Vorgeschnitten in 20 Portionen, 2.400 g, ca. 28 x 38 cm

20 Port. 3 10,917 1,310 26,20

39000468 Käse-Butterstreusel-Schnitte, vorgeschnitten 
Cremige Käsemasse liegt auf einem saftigen Rührteig. Goldgelb gebackene Butterstreusel vollenden das 
Geschmackserlebnis. Vorgeschnitten in 20 Portionen, 2.600 g, ca. 28 x 38 cm

20 Port. 3 9,769 1,270 25,40

39000452 Käsekuchen-Schnitte, vorgeschnitten 
Krosser Mürbeteig, darauf eine saftige Käsemasse. Vorgeschnitten in 20 Portionen, 3.000 g, ca. 28 x 38 cm

20 Port. 3 8,267 1,240 24,80

39000570 Käse-Mandarinen-Schnitte, vorgeschnitten 
Fruchtige Mandarinen eingelassen in eine saftige, zart gebräunte Käsefüllung aus Quark, Sauerrahm und Eiern auf 
einem krossen Mürbeteig. Vorgeschnitten in 20 Portionen, 2.900 g, ca. 28 x 38 cm

20 Port. 3 9,103 1,320 26,40

39000390 Kirsch-Pudding-Schnitte, vorgeschnitten 
Saftiger Muffinteig mit Puddingcreme und eingesunkenen, fruchtigen Sauerkirschen. Mit Tortenguss abgeglänzt und 
mit gerösteten Mandelblättchen garniert. Vorgeschnitten in 20 Portionen, 2.300 g, ca. 28 x 38 cm

20 Port. 3 11,478 1,320 26,40

39000354 Klassik-Variation von Plattenkuchen, vorgeschnitten 
Je eine Platte, ca. 28 x 38 cm: • Apfelkuchen-Schnitte 2.700 g • Zwetschgenkuchen-Schnitte 3.100 g  
• Käse-Butterstreusel-Schnitte 2.600 g. Vorgeschnitten in jeweils 20 Portionen

60 Port. 9,250 1,295 77,70

39000549 Mohn-Streuselkuchen-Schnitte, vorgeschnitten 
Leckere Mohnfüllung mit Sultaninen auf Mürbeteigboden, mit köstlichen Streuseln bedeckt.  
Vorgeschnitten in 20 Portionen, 3.200 g, ca. 28 x 38 cm

20 Port. 3 8,375 1,340 26,80

39000411 Rhabarber-Stachelbeerkuchen-Schnitte, vorgeschnitten 
Saftig-säuerliche Mischung aus Rhabarberstückchen und Stachelbeeren, eingebacken in lockerer Rührteigmasse auf 
Mürbeteig. Vorgeschnitten in 20 Portionen, 2.500 g, ca. 28 x 38 cm

20 Port. 3 10,080 1,260 25,20

39000639 Zwetschgenkuchen-Schnitte, vorgeschnitten 
Krosser Mürbeteigboden und süß-säuerliche Zwetschgen, mit leckeren Zimt-Butterstreuseln bestreut und mit Torten-
guss abgeglänzt. Da kann man einfach nicht widerstehen! Vorgeschnitten in 20 Portionen, 3.100 g, ca. 28 x 38 cm

20 Port. 3 8,516 1,320 26,40

17



Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 

VE

Inhalt 

VE 

pro UK

Preis in € o. MwSt.

pro 

kg/l

pro 

Stück

pro 

VE

TIEFKÜHLBACKWAREN

TORTEN & KUCHEN

PLATTENKUCHEN VORGESCHNITTEN IN 32 PORTIONEN PRO TRAY
39000357 Apfel-Schnitte, vorgeschnitten 

Saftiger Rührteigboden belegt mit fruchtigen Apfelspalten und abgepudert mit Dekorzucker.  
Vorgeschnitten in 32 Portionen, 1.950 g, ca. 28 x 38 cm

32 Port. 3 8,410 0,513 16,40

39000355 Marmorkuchen-Schnitte, vorgeschnitten 
Leckerer Marmorkuchen aus hellem und dunklem Rührteig. Vorgeschnitten in 32 Portionen, 1.500 g, ca. 28 x 38 cm

32 Port. 3 10,933 0,513 16,40

39000555 Zitronenkuchen-Schnitte, vorgeschnitten 
Ein Traum aus Rührteigboden und fruchtiger Zitronen-Creme-Füllung, mit Tortenguss abgeglänzt und Dekorpuder 
abgepudert. Vorgeschnitten in 32 Portionen, 1.700 g, ca. 28 x 38 cm

32 Port. 3 9,647 0,513 16,40

39000379 Aprikosen-Creme-Schnitte, vorgeschnitten Solange der Vorrat reicht
Leckere mit Joghurt verfeinerte gebackene Creme und fruchtige Aprikosen-Hälften auf einem saftigen Rührteig. 
 Vorgeschnitten in 32 Portionen (Karton 96 Portionen), 3 Trays à 2 kg, 6 kg, ca. 28 x 38 cm

96 Port. 11,317 0,707 67,90

39000491 Donauwelle, vorgeschnitten 
Heller und dunkler Rührteig mit eingebetteten Sauerkirschen, bedeckt mit einer lockeren Creme und überzogen mit 
einer kakaohaltigen Fettglasur im Wellendekor, tiefgefroren, vorgeschnitten in 32 Portionen (Karton 96 Portionen), 
3 Trays à 2 kg, 6 kg, ca. 28 x 38 cm

96 Port. 12,817 0,801 76,90

39000685 Käse-Mandarinen-Kuchen, vorgeschnitten 
Mit Sauerrahm verfeinerte Käsemasse, belegt mit saftigen Mandarinenspalten auf einem krossen Mürbeteig. 
 Vorgeschnitten in 32 Portionen (Karton 96 Portionen), 3 Trays à 3 kg, 9 kg, ca. 28 x 38 cm

96 Port. 8,767 0,822 78,90

39000475 Kirschen-Michel-Schnitte, vorgeschnitten 
Lockerer Rührteig mit eingebackenen Sauerkirschen auf einem krossen Mürbeteigboden. Mit Dekorzucker abge-
stäubt. Vorgeschnitten in 32 Portionen (Karton 96 Portionen), 3 Trays à 2,4 kg, 7,2 kg, ca. 28 x 38 cm

96 Port. 9,264 0,695 66,70

39000387 Mandelkuchen „Spanische Art“, vorgeschnitten 
Aromatische Mandelmasse auf einem krossen Mürbeteigboden. Mit Dekorzucker abgestäubt.  
Vorgeschnitten in 32 Portionen (Karton 96 Portionen), 3 Trays à 2,1 kg, 6,3 kg, ca. 28 x 38 cm

96 Port. 11,762 0,772 74,10

KUCHENSTREIFEN EINGETEILT IN 3 RIEGEL
39000525 Mandelkuchen „Spanische Art“, vorgeschnitten 

Lockerer Mürbeteig-Brösel-Boden mit saftiger, aromatischer Mandelrührteigmasse, üppig belegt mit gerösteten 
Mandelblättchen und mit Dekorzucker bestreut. Eingeteilt in 3 Riegel, 2.200 g, ca. 28 x 38 cm

3 St. 3 12,136 8,900 26,70

39000430 Schoko-Kuchenstreifen, vorgeschnitten 
Himmlisch schokoladig: saftiger dunkler Rührteig gefüllt mit zartschmelzender Schokoladencreme und mit einer 
leckeren kakaohaltigen Glasur überzogen. Eingeteilt in 3 Riegel, 1.350 g, ca. 28 x 38 cm

3 St. 3 19,333 8,700 26,10

39000688 SMARTIES Kuchenstreifen, vorgeschnitten 1) Solange der Vorrat reicht
Saftiger Marmorkuchen aus verstrudeltem hellem und dunklem Rührteig, mit kakaohaltiger Fettglasur überzogen und 
mit SMARTIES Schokolinsen dekoriert. Eingeteilt in 3 Riegel, 1.500 g, ca. 28 x 38 cm

3 St. 3 16,467 8,233 24,70

39000339 Zitronen-Kuchenstreifen vegan, vorgeschnitten 
Vielseitig einzusetzen und so saftig: Luftig-lockerer veganer Muffin-Teig ist mit feiner veganer Zitronen-Zubereitung 
gefüllt. Attraktiv veredelt mit abgestäubtem Dekorpuder. Eingeteilt in 3 Riegel, 1.500 g, ca. 28 x 38 cm

3 St. 3 13,600 6,800 20,40

CAKE TO GO
39000652 Cake To Go Caramel Cheesecake 2) Solange der Vorrat reicht

Rahmig-cremig und mit einem feinen Schuss Karamell! Verstrudelte Karamell-Käsemasse mit doppelrahmstufigem 
Frischkäse auf einem typischen gebackenen Keksbruchboden. Yummy! 36 Stück à 90 g, 3,240 kg, ca. 9,5 x 4,7 x 2,8 cm

36 Port. 15,895 1,431 51,50

39000651 Cake To Go Marmorkuchen 2) Solange der Vorrat reicht
Klassische Rezeptur neu interpretiert! Saftiger heller und dunkler Rührteig, locker verstrudelt und getoppt mit knacki-
gen Chocolate-Chunks. Einfach köstlich! 36 Stück à 50 g, 1,800 kg, ca. 9,5 x 4,7 x 2,8 cm

36 Port. 28,611 1,431 51,50

39000653 Cake To Go Triple Chocolate 2) Solange der Vorrat reicht
Für alle Schokoladen-Fans! Auf einem dunklen Kakao-Bröselboden liegt eine saftige Schoko-Brownie-Masse.  
Mit einer Schokocreme verstrudelt, dekoriert mit knackigen Chunks aus weißer Schokolade und feinen Fäden aus 
Nougatcreme. So lecker! 36 Stück à 56 g, 2,016 kg, ca. 9,5 x 4,7 x 2,8 cm

36 Port. 25,546 1,431 51,50

Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie unter  

www.froneri-schoeller.de sowie telefonisch unter 0800-1015421.
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CROISSANTS, VORGEGÄRT
34002237 Aprikosen-Buttercroissant 1) 2) 

Zartblättriges Buttercroissant mit einer fruchtigen Aprikosen-Füllung und mit gelbem Dekorzucker bestreut, 
 vorgegärt. Mit attraktivem Produkttütchen. 2 x 30 Stück à 90 g, 5,4 kg

60 St. 11,972 1,078 64,65

34002235 Marzipan-Buttercroissant 
Zartblättriges Buttercroissant mit einer leckeren Marzipan-Füllung und gehobelten Mandelblättchen dekoriert, 
 vorgegärt. Mit attraktivem Produkttütchen. 2 x 30 Stück à 90 g, 5,4 kg

60 St. 11,370 1,023 61,40

34002238 Nuss-Nougat-Buttercroissant 
Der Klassiker in jeder Snacktheke: feinblättriges Buttercroissant mit einer zartschmelzenden Nuss-Nougat-Füllung 
und vielen fein gehackten Haselnüssen dekoriert, vorgegärt. Mit attraktivem Produkttütchen. 2 x 30 Stück à 90 g, 5,4 kg

60 St. 11,370 1,023 61,40

34002239 Schinken-Käse-Buttercroissant 2) 3) 8) 
Herzhaftes Buttercroissant mit einer ganzen Schinkenscheibe und würzigem Gouda-Käse.  
Rustikal bestreut mit geriebenem Gouda, vorgegärt. Mit attraktivem Produkttütchen. 2 x 30 Stück à 100 g, 6,0 kg

60 St. 11,200 1,120 67,20

34002240 Schoko-Buttercroissant 
Feinsplittriges Buttercroissant, gefüllt mit einer zartschmelzenden Schokoladencreme-Füllung mit belgischer Schoko-
lade, mit Schokostückchen dekoriert, vorgegärt. Mit attraktivem Produkttütchen. 2 x 30 Stück à 90 g, 5,4 kg

60 St. 11,370 1,023 61,40

34001497 Buttercroissant 60 g, gebogen 
Ein hochwertiges zartblättriges Butterplunderhörnchen, vorgegärt. 80 Stück à 60 g, 4,8 kg

80 St. 11,146 0,669 53,50

34001448 Buttercroissant 55 g Solange der Vorrat reicht
Nicht nur beim Frühstück ein Gaumenschmaus: saftig-lockeres Croissant mit typischer Butternote und feinblättriger 
Oberfläche, vorgegärt. 3 x 35 Stück à 55 g, 5,78 kg

105 St. 12,511 0,688 72,25

34001652 Buttercroissant, 80 g 
Ein wahres Allround-Talent: saftig-lockeres Croissant mit typischer Butternote und feinblättriger Oberfläche, 
 vorgegärt. 3 x 30 Stück à 80 g, 7,2 kg

90 St. 9,500 0,760 68,40

34001449 Mini-Buttercroissant 25 g 
Ein Muss auf jedem Buffet: saftig-lockeres Croissant mit typischer Butternote und feinblättriger Oberfläche,  
im praktischen Mini-Format, vorgegärt. 2 x 75 Stück à 25 g, 3,75 kg

150 St. 13,733 0,343 51,50

34001671 Mischkarton süße Mini-Buttercroissants 45 g 1) 2) Solange der Vorrat reicht
Jeweils 36 Stück Mini-Buttercroissants mit Nuss-Nougat-Füllung, Marzipan-Füllung und Aprikosen-Füllung, 
 vorgegärt. 3 x 36 Stück à 45 g, 4,86 kg

108 St. 11,646 0,524 56,60

PLUNDERGEBÄCK, VORGEGÄRT
34001453 Apfeltasche Solange der Vorrat reicht

Leckere Plunderteigtasche mit saftiger Apfelfüllung, vorgegärt. 64 Stück à 140 g, 8,96 kg
64 St. 7,857 1,100 70,40

34002331 Franzbrötchen 
Leckeres Plunderteig-Gebäck mit einer süßen Zimt-Zucker-Füllung, vorgegärt. 50 Stück à 125 g, 6,25 kg

50 St. 8,336 1,042 52,10

34001869 Pudding-Rosinen-Schnecke 1) Solange der Vorrat reicht
Plunderteigschnecke mit leckerer Puddingfüllung und Rosinen, vorgegärt. 64 Stück à 140 g, 8,96 kg

64 St. 7,935 1,111 71,10

34002162 Quarktasche Solange der Vorrat reicht
Leckere Plunderteigtasche mit köstlicher Quarkfüllung, vorgegärt. 50 Stück à 165 g, 8,25 kg

50 St. 8,048 1,328 66,40

34001441 Mischkarton Dänische Mini-Plunder 1) 
Abwechslungsreicher Mischkarton bestehend aus beliebten Dänischen Mini-Plunder-Teilchen: 30 x Mini-Zimt-
schnecke à 40 g, 20 x Mini-Pekannuss-Zopf à 40 g, 20 x Mini-Salted-Caramel-Zopf à 40 g, 20 x Mini-Spandauer à 40 g, 
20 x Mini-Mandelrolle à 35 g, vorgegärt. 4,3 kg

110 St. 13,151 0,514 56,55

SÜSSES KLEINGEBÄCK, FERTIG GEBACKEN
34001502 Apfelschnecke Solange der Vorrat reicht

Siedegebäckschnecke aus lockerem Hefeteig mit eingebackenen saftigen Apfelstückchen, dekoriert mit Zucker,  
fertig gebacken. 50 Stück à 110 g, 5,5 kg

50 St. 11,527 1,268 63,40

34002164 Belgische Waffeln 1) 
Belgische Waffel mit Hagelzucker, fertig gebacken. 54 Stück à 100 g, 5,4 kg

54 St. 11,778 1,178 63,60

34001561 Berliner Solange der Vorrat reicht
Luftig-lockeres Hefeteiggebäck mit Johannisbeer-Himbeer-Fruchtfüllung und mit Dekorpuder bestreut,  
fertig gebacken. 48 Stück à 60 g, 2,88 kg

48 St. 10,816 0,649 31,15

34001432 Blueberry Muffin 
Luftig-lockerer saftiger Buttermilch-Rührteig mit fruchtigen Kultur-Heidelbeeren und knusprigen Streuseln.  
In einer hochwertigen, braunen Lotuskapsel fertig gebacken. 3 x 12 Stück à 100 g, 3,6 kg

36 St. 13,139 1,314 47,30

34001469 Choc Donut Solange der Vorrat reicht
Trendiges Siedegebäck aus lockerem Hefeteig, überzogen mit einer leichten Schicht aus kakaohaltiger Fettglasur, 
fertig gebacken. 48 Stück à 55 g, 2,64 kg

48 St. 10,644 0,585 28,10

34001949 Choc Donut 
Trendiges Siedegebäck aus lockerem Hefeteig, überzogen mit einer leichten Schicht aus kakaohaltiger Fettglasur, 
fertig gebacken. 48 Stück à 52 g, 2,496 kg

48 St. 11,258 0,585 28,10

34001633 Double Choc Muffin 
Luftig-lockerer saftiger Kakao-Rührteig mit Vollmilchschokoladentropfen und Schokoladenchips.  
In einer hochwertigen, braunen Lotuskapsel fertig gebacken. 3 x 12 Stück à 100 g, 3,6 kg

36 St. 13,139 1,314 47,30

34001512 Mini-Sahne-Windbeutel Solange der Vorrat reicht
Luftige Brandteigbällchen, mit gesüßter Sahne gefüllt. Puderzucker ist beigepackt. 68 Stück à 15 g, 1 kg

68 St. 22,350 0,329 22,35

34001628 Mischkarton Mini-Donuts Solange der Vorrat reicht
Mini-Hefeteigringe in drei Sorten: mit Zimt-Zucker-Bestreuung, heller Glasur und dunkler Glasur, mit hellen Schoko-
stückchen bestreut, fertig gebacken. 3 x 50 Stück à 12 g, 1,8 kg

150 St. 29,444 0,353 53,00
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SÜSSES KLEINGEBÄCK, FERTIG GEBACKEN
34001670 Mischkarton Mini-Muffins, 11 g Solange der Vorrat reicht

Vielseitig einsetzbar in zwei beliebten Sorten. Luftig-lockerer, saftiger Mini-Muffin „Zitrone“ mit Zitronengeschmack 
und Hagelzucker dekoriert und luftig-lockerer, saftiger Mini-Muffin „Schoko“ mit eingebackenen Schokoladentropfen, 
fertig gebacken. 2 x 77 Stück à 11 g, 1,694 kg

154 St. 28,867 0,318 48,90

34001659 Mischkarton Mini-Muffins Lemon & Choc, 30 g Solange der Vorrat reicht
Luftig-lockerer, saftiger Mini-Muffin „Lemon“ mit Zitronengeschmack und Hagelzucker dekoriert und luftig-
lockerer, saftiger Mini-Muffin „Choc“ aus Kakao-Rührteig mit eingebackenen Schokoladentropfen, fertig gebacken. 
2 x 60 Stück à 30 g, 3,6 kg

120 St. 20,389 0,612 73,40

34001532 Nougat Donut Solange der Vorrat reicht
Trendiges Siedegebäck aus lockerem Hefeteig, mit nussiger Nougatcremefüllung,  
überzogen von kakaohaltiger Fettglasur, mit Haselnussstückchen bestreut, fertig gebacken. 48 Stück à 70 g, 3,36 kg

48 St. 12,917 0,904 43,40

34002292 Nougat Donut 
Trendiges Siedegebäck aus lockerem Hefeteig, mit nussiger Nougatcremefüllung,  
überzogen von kakaohaltiger Fettglasur, mit Haselnussstückchen bestreut, fertig gebacken. 48 Stück à 70 g, 3,36 kg

48 St. 12,917 0,904 43,40

34001521 Raspberry Donut 1) Solange der Vorrat reicht
Trendiges Siedegebäck aus lockerem Hefeteig, mit fruchtiger Himbeerfüllung, überzogen mit weißer Zuckerglasur, 
mit rosa Streifen dekoriert, fertig gebacken. 48 Stück à 70 g, 3,36 kg

48 St. 12,917 0,904 43,40

34002291 Raspberry Donut 
Trendiges Siedegebäck aus lockerem Hefeteig, mit fruchtiger Himbeerfüllung, überzogen mit weißer Zuckerglasur, 
mit rosa Streifen dekoriert, fertig gebacken. 48 Stück à 68 g, 3,264 kg

48 St. 13,297 0,904 43,40

34001571 Vanilla Donut 1) 2) Solange der Vorrat reicht
Trendiges Siedegebäck aus lockerem Hefeteig, mit cremiger Vanillefüllung, überzogen mit kakaohaltiger Fettglasur 
und mit weißen Streifen dekoriert, fertig gebacken. 48 Stück à 70 g, 3,36 kg

48 St. 12,917 0,904 43,40

34001948 Vanilla Donut 1) 2) 
Trendiges Siedegebäck aus lockerem Hefeteig, mit cremiger Vanillefüllung, überzogen mit kakaohaltiger Fettglasur 
und mit weißen Streifen dekoriert, fertig gebacken. 48 Stück à 68 g, 3,264 kg

48 St. 13,297 0,904 43,40

LAUGENGEBÄCK, VORGEGÄRT
34001669 Laugenbrezel 

Brezel aus lockerem Weizenhefeteig geschlungen und herzhaft belaugt, mit beigepacktem Hagelsalz (140 g) zum 
Bestreuen, vorgegärt. 4 x 20 Stück à 100 g, 8 kg

80 St. 3,613 0,361 28,90

34001668 Laugenstange 
Laugenstange aus lockerem Weizenhefeteig, mit beigepacktem Hagelsalz zum Bestreuen (140 g), vorgegärt. 
4 x 30 Stück à 100 g, 12 kg

120 St. 4,200 0,420 50,40

34001542 Laugenstange, eingeschnitten 
Laugenstange aus lockerem Weizenhefeteig, bereits eingeschnitten, mit beigepacktem Hagelsalz zum Bestreuen 
(140 g), vorgegärt. 4 x 30 Stück à 100 g, 12 kg

120 St. 4,283 0,428 51,40

34001903 Laugenzopf 
Herzhaft belaugter Hefeteigzopf aus Weizenhefeteig, mit beigepacktem Hagelsalz (140 g) zum Bestreuen, vorgegärt. 
4 x 30 Stück à 100 g, 12 kg

120 St. 4,642 0,464 55,70

34001577 Maxi-Laugenbrezel 
Herzhaft belaugtes Gebäck aus lockerem Weizenhefeteig in Brezelform geschlungen, bereits eingeschnitten,  
mit beigepacktem Hagelsalz zum Bestreuen (140 g), vorgegärt. 4 x 15 Stück à 160 g, 9,6 kg

60 St. 3,953 0,633 37,95

34001558 Laugendreieck Pur 
Zartblättriger Butter-Plunderteig in handlicher Dreiecksform mit herzhafter Belaugung, vorgegärt.  
2 x 30 Stück à 100 g, 6 kg

60 St. 8,583 0,858 51,50

LAUGENGEBÄCK, FERTIG GEBACKEN
34001450 Laugenbrezel, fertig gebacken Solange der Vorrat reicht

Herzhaft belaugtes Hefeteiggebäck, fertig gebacken. 6 x 10 Stück à 100 g, 6 kg
60 St. 6,183 0,618 37,10

34001641 Laugenbrezel mit gesalzener Butter, fertig gebacken 
Hefeteiggebäck herzhaft belaugt und üppig mit gesalzener Butter gefüllt, fertig gebacken. 4 x 12 Stück à 79 g, 3,792 kg

48 St. 16,957 1,340 64,30

34001475 Laugenstange mit gesalzener Butter, fertig gebacken Solange der Vorrat reicht
Herzhaft belaugte Hefeteigstange, üppig mit gesalzener Butter gefüllt, fertig gebacken. 55 Stück à 84 g, 4,62 kg

55 St. 16,753 1,407 77,40

PIKANTE SNACKS
34002239 Schinken-Käse-Buttercroissant 2) 3) 8) 

Herzhaftes Buttercroissant mit einer ganzen Schinkenscheibe und würzigem Gouda-Käse.  
Rustikal bestreut mit geriebenem Gouda, vorgegärt. Mit attraktivem Produkttütchen. 2 x 30 Stück à 100 g, 6,0 kg

60 St. 11,200 1,120 67,20

34002169 Ciabatta 3 Käse 150 g 
Knusprige Weizenbrötchenhälfte nach italienischer Art, belegt mit fruchtiger Tomatensauce, Edamer, Emmentaler 
und Mozzarella, vorgebacken. 24 Stück à 150 g, 3,6 kg

24 St. 13,861 2,079 49,90

34002168 Ciabatta Salami 150 g 2) 3) 
Knusprige Weizenbrötchenhälfte nach italienischer Art, belegt mit fruchtiger Tomatensauce, würzigen Salami- 
Würfeln, roten und gelben Paprikastückchen sowie Mozzarella, vorgebacken. 24 Stück à 150 g, 3,6 kg

24 St. 13,861 2,079 49,90

34002167 Ciabatta Thunfisch 150 g 
Knusprige Weizenbrötchenhälfte nach italienischer Art, belegt mit fruchtiger Tomatensauce, Thunfisch, Edamer und 
Zwiebeln, vorgebacken. 24 Stück à 150 g, 3,6 kg

24 St. 13,861 2,079 49,90

34001540 Knusperschleife „Mexican Style“ 
Herzhaftes Snackgebäck mit eingedrehter Tomaten-Käse-Füllung und Mohnbestreuung, vorgegärt.  
35 Stück à 150 g, 5,25 kg

35 St. 7,410 1,111 38,90

34001558 Laugendreieck Pur 
Zartblättriger Butter-Plunderteig in handlicher Dreiecksform mit herzhafter Belaugung, vorgegärt.  
2 x 30 Stück à 100 g, 6 kg

60 St. 8,583 0,858 51,50

20 Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie unter  

www.froneri-schoeller.de sowie telefonisch unter 0800-1015421.
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GEBÄCK & SNACKS

PIKANTE SNACKS
34001593 Mischkarton pikante Blätterteig-Minis 2) 3) 

Jeweils 40 Stück knusprige Mini-Blätterteigkörbchen mit Spinat-Weißkäse-Füllung, Champignonfüllung, 
 Käse-Schinken-Füllung sowie Tomate-Mozzarella-Füllung, vorgegärt. 4 x 40 Stück à 20 g, 3,2 kg

160 St. 18,750 0,375 60,00

34001699 Pizza Salami 2) 3) 
Ein rechteckiges Pizzastück mit köstlicher Salami, Peperonisalami, Tomatensauce und Käse, vorgegärt. 
24 Stück à 196 g, 4,704 kg

24 St. 11,862 2,325 55,80

34001498 Tomaten-Snack 1) Solange der Vorrat reicht
Pikantes Plunderteiggebäck mit fruchtiger Tomaten-Füllung und Käse-Kräuter-Bestreuung, vorgegärt. 
64 Stück à 120 g, 7,68 kg

64 St. 9,629 1,155 73,95

PIZZEN
34001481 Gastronorm-Pizza mit Tomatensauce 

Der lockere Pizzaboden ist mit fruchtiger Tomatensauce bestrichen und mit würzigen Kräutern bestreut, vorgebacken. 
7 Stück à ca. 1.000 g, 7 kg, 28 x 48 cm

7 St. 4,386 4,386 30,70

34001550 Original WAGNER Flammkuchen Elsässer Art 2) 3) 
Der knusperdünne Boden ist belegt mit Crème fraîche, herzhaftem rohem Schinken, delikatem Rauchfleisch und 
Zwiebeln, vorgebacken. 10 Stück à ca. 300 g, 3,0 kg, Ø 26 cm

10 St. 12,600 3,780 37,80

34001473 Original WAGNER Flammkuchen Käse-Lauch 
Der knusperdünne Boden ist belegt mit Sauerrahm, köstlichem Lauch, Zwiebeln, würzigem Emmentaler und Hartkäse, 
vorgebacken. 10 Stück à ca. 320 g, 3,2 kg, Ø 26 cm

10 St. 11,813 3,780 37,80
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 BRÖTCHEN, BAGUETTE & BROT

BAGUETTE & BROT
34001648 Baguette Brot 440 g 

Mildes Weizenbrot in Stangenform mit extragroßem Durchmesser, vorgebacken. 20 Stück à 440 g, 8,8 kg
20 St. 4,489 1,975 39,50

34001486 Baguette-Stange Solange der Vorrat reicht
Klassisches Weizenbrot in Stangenform mit krosser Kruste und saftiger Krume, vorgebacken. 30 Stück à 280 g, 8,4 kg

30 St. 4,369 1,223 36,70

34002272 Baguette-Variation, mediterran 
Mischung aus 6 x Kräuter-Knoblauch-Baguette (jew. 250 g), 4 x Tomate-Basilikum-Baguette (jew. 250 g),  
6 x Provencale-Baguette (jew. 250 g), 8 x Zwirbel-Baguette (jew. 300 g), vorgebacken. 6,4 kg

24 St. 14,453 3,854 92,50

34001509 Bauernbaguette 
Weizenbrot in klassischer Stangenform, extrasaftig durch eingebackene Kartoffelflocken und mit rustikal bemehlter 
Oberfläche, vorgebacken. 26 Stück à 280 g, 7,28 kg

26 St. 6,868 1,923 50,00

34001510 Bergsteigerbrot 
Rustikales Roggenmischbrot, hergestellt mit Natursauerteig. Durch die Zugabe von Kümmel und Koriander erhält das 
Brot eine extrawürzige Geschmacksnote, fertig gebacken. 12 Stück à 500 g, 6 kg

12 St. 4,500 2,250 27,00

34001565 Brotkorb 
Klassisches Mehrkornbrot (4 Stück) und knackiges Kürbiskernbrot (2 Stück), jeweils in praktischer Kastenform,  
fertig gebacken. 6 Stück à 500 g, 3 kg

6 St. 4,883 2,442 14,65

34001581 Focaccia Solange der Vorrat reicht
Flaches, rechteckiges Weizenbrot mit 4er-Unterteilung, mit Olivenöl bestrichen, vorgebacken. 24 Stück à 400 g, 9,6 kg

24 St. 7,469 2,988 71,70

34001517 Kornknacker-Brot 
Dunkles Roggenvollkornbrot mit Sonnenblumenkernen, fertig gebacken. 12 Stück à 750 g, 9 kg

12 St. 4,794 3,596 43,15

34001612 Krustenbrot 
Rechteckiges, rustikales Weizenbrot mit Sauerteig, vorgebacken. 10 Stück à 550 g, 5,5 kg

10 St. 8,700 4,785 47,85

34001627 Mischkarton Rusti-Brot 
Attraktiver Mischkarton aus rustikalen Brotsorten in unterschiedlicher Optik: 2 Stück Rusti natur: ein helles, ovales 
saftiges Weizenbrot mit mildem Geschmack, 2 Stück Rusti-Spezial: ein dunkles, ovales Weizenmischbrot mit Körner-
mischung mit leichtem Malzgeschmack sowie 2 Stück Zwirbelbrote: gedrehtes Weizenmischbrot mit eingebackenen 
knackigen Sonnenblumenkernen, vorgebacken. 6 Stück à 600 g, 3,6 kg

6 St. 7,153 4,292 25,75

34001564 Mischkarton Schnittbrot 
Mischkarton aus jeweils 4 geschnittenen Kastenbroten: Weizenmischbrot (500 g, ca. 18 Scheiben), Roggenmischbrot 
(750 g, ca. 22 Scheiben), Mehrkornbrot (750 g, ca. 22 Scheiben), fertig gebacken. 8 kg

12 St. 5,394 3,596 43,15

34002271 Rustikales Baguette 
Herzhaftes Roggenmischbrot in Stangenform, vorgebacken. 20 Stück à 550 g, 11 kg

20 St. 7,164 3,940 78,80

34001516 Steinofen-Brot 
Ovales Roggenmischbrot mit rustikaler, leicht bemehlter Oberfläche, fertig gebacken. 12 Stück à 500 g, 6 kg

12 St. 6,600 3,300 39,60
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BRÖTCHEN
34002201 Bäckerbrötchen Solange der Vorrat reicht

Klassisches, ovales Weizenbrötchen mit abgeflachter Unterseite und rustikaler Optik, vorgebacken.  
4 x 25 Stück à 70 g, 7 kg

100 St. 4,714 0,330 33,00

34001905 Ciabatta 110 g 
Rustikales Weizenbrötchen mit attraktiver, leicht bemehlter Oberfläche, vorgebacken. 4 x 16 Stück à 110 g, 7,04 kg

64 St. 6,484 0,713 45,65

34001620 Flaguette „Natur“ 
Halbrundes, voluminöses Weizenbrötchen, vorgebacken. 48 Stück à 100 g, 4,8 kg

48 St. 9,125 0,913 43,80

34001500 Flaguette „Tomate/Olive“ 6) Solange der Vorrat reicht
Halbrundes Weizenbrötchen mit sichtbar eingebackenen, getrockneten Tomaten- und Olivenstückchen, vorgebacken. 
48 Stück à 100 g, 4,8 kg

48 St. 9,365 0,936 44,95

34001621 Frühstückskörbchen 
Attraktiver Mischkarton bestehend aus jeweils 20 Stück klassischen Mini-Kaiserbrötchen, körnigen Mini-Mehrkorn-
brötchen, rustikalen Mini-Kornspitzbrötchen und aromatischen Mini-Mohnbrötchen, vorgebacken.  
4 x 20 Stück à 40 g, 3,2 kg

80 St. 8,594 0,344 27,50

34001596 Körnerbaguette-Brötchen 
Weizenmischbrötchen in Baguette-Brötchen-Form mit abgeflachtem Boden und extraviel Körnerbestreuung auf der 
Oberfläche, vorgebacken. 75 Stück à 75 g, 5,625 kg

75 St. 8,818 0,661 49,60

34001777 Kürbiskernbrötchen 
Rechteckiges, voluminöses Weizenbrötchen, das sowohl knackige Kürbiskerne im Teig enthält als auch auf der Ober-
fläche mit Kürbiskernen bestreut ist, vorgebacken. 2 x 25 Stück à 88 g, 4,4 kg

50 St. 6,841 0,602 30,10

34001775 Mehrkornbrötchen 
Voluminöses Mehrkornbrötchen mit Leinsamen und aromatischen Sesamsamen und extrasaftiger Krume, 
 vorgebacken. 2 x 25 Stück à 88 g, 4,4 kg

50 St. 6,386 0,562 28,10

34001552 Mini-Brötchen-Mix 40 g Solange der Vorrat reicht
Ideal fürs Frühstück: Mini-Brötchen-Mischung bestehend aus Mini-Mehrkorn-, Mini-Kürbiskern-, Mini-Sonnenblumen-
kernbrötchen und Mini-Schusterjunge, vorgebacken. 4 x 20 Stück à 40 g, 3,2 kg

80 St. 8,938 0,358 28,60

34002273 Mini-Variation, mediterran 2) Solange der Vorrat reicht
Mischung aus jeweils 40 Stück Peperoni-Brötchen, Kräuter-Brötchen, Oliven-Brötchen, Tomate-Basilikum-Brötchen, 
vorgebacken. 4 x 40 Stück à 35 g, 5,6 kg

160 St. 13,277 0,465 74,35

34002274 Mini-Variation, rustikal Solange der Vorrat reicht
Mischung aus jeweils 40 Stück Sonnenblumenkernbrötchen, Weizenmischbrötchen, Brötchen nach Mailänder Art und 
Saatenbrötchen, vorgebacken. 4 x 40 Stück à 35 g, 5,6 kg

160 St. 13,277 0,465 74,35

34001520 Mischkarton Steinofen-Minis 
Attraktiver Mischkarton bestehend aus verschiedenen, rustikalen Kleingebäcken: Baguettebrötchen in länglicher 
Form, ovalem Bauernbrötchen mit Kartoffelflocken, dunkler Körnlistange mit Weizenvollkornschrot und saftigem 
Rautenbrötchen mit Joghurt, Sonnenblumenkernen und Leinsamen, vorgebacken. 4 x 30 Stück à 45 g, 5,4 kg

120 St. 10,667 0,480 57,60

34001600 Roggenbrötchen 
Voluminöses Roggenbrötchen in rustikaler Optik, vorgebacken. 4 x 25 Stück à 80 g, 8 kg

100 St. 5,763 0,461 46,10

34001776 Sonnenblumenkernbrötchen 
Voluminöses Weizenbrötchen mit knackigen Sonnenblumenkernen sowohl im Teig als auch mit üppiger Bestreuung 
auf der rustikalen Oberfläche, vorgebacken. 2 x 25 Stück à 88 g, 4,4 kg

50 St. 6,136 0,540 27,00

34001466 Spitzbrötchen Solange der Vorrat reicht
Weizenbrötchen in optimaler Größe zum Belegen mit krosser Kruste und saftiger Krume, vorgebacken. 
4 x 30 Stück à 65 g, 7,8 kg

120 St. 4,372 0,284 34,10

34001479 Vollkornbrötchen Solange der Vorrat reicht
Rechteckiges, saftiges Vollkornbrötchen mit Haferflockenbestreuung auf der Oberfläche, vorgebacken. 
5 x 20 Stück à 80 g, 8 kg

100 St. 6,531 0,523 52,25

2) mit Konservierungsstoff    6) geschwärzt

22 Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie unter  

www.froneri-schoeller.de sowie telefonisch unter 0800-1015421.
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Art.-Nr.: 39000710

OMA’S LANDKUCHEN 
Apfel-Grießpudding, 
geviertelt
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Nuii® Reg. Trademark of Froneri International Ltd.

1,1 MRD.
KONTAKTE1

ÜBER

1 Quelle: Vorläufiger Stand:  
Kontakte beziehen sich auf die Zielgruppe 14+

NEUES ABENTEUER!
FÜR MEHR UMSATZ!
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